
КРИТЕРИЈУМИ ПЦЕОИВАОА УЧЕНИКА У РАЗРЕДНПЈ НАСТАВИ  
 
 

УВПД 

У  складу са шланпм Правилника  п пцеоиваоу ушеника у пснпвнпм пбразпваоу и васпитаоу  (Сл.гласник РС , бр. 10/2024) усклађени су 
елементи  праћеоа и  пцеоиваоа, кап и  нашини  и ппступци  вреднпваоа (шлан 6, став 2). Критеријуми су сашиоени у складу и са 
другим  закпнским и ппдзакпнским актима, пд кпјих ппсебнп истишемп  Правилник п стандардима квалитета рада устанпве ( Сл. гласник 
РС, бр. 34/2019) и Правилник п прпграму наставе и ушеоа за други разред пснпвнпг пбразпваоа и васпитаоа (ˮ Сл. гласник РС ˮ - 
Прпсветни гласник, бр.16/2018 , 3/2019,/5/2021 и 13/2023). 
Критеријуми и елементи пцеоиваоа усклађени су са псталим щкплским дпкументима.  

 
НАЧИН, ППСТУПЦИ  И  ЕЛЕМЕНТИ  ПЦЕОИВАОА 

 
Прпвера ппстигнућа и пцеоиваое ушеника врщи се усменим и писаним путем. Праћеое ппстигнућа ушеника врщи се на свим редпвним 
шаспвима, у разлишитим пблицима рада (тимски рад, фрпнтални рад, индивидуални рад, кппперативнп ушеое, истраживашки рад...), 
крпз сампсталнп излагаое, слущаое туђих и изнпщеое свпјих ставпва, иницијативнпст, ангажпваое, аргументпванп ушещће у дискусији. 
Ушеник се пцеоује најмаое шетири пута у тпку једнпг пплугпдищта. Најмаое једна пцена треба да буде на пснпву усмене прпвере 
ппстигнућа ушеника у тпку једнпг пплугпдищта ( усменп испитиваое се најављује ппсебнп, већ ушеник треба да буде спреман на свакпм 
шасу).  
Писмене прпвере знаоа се структурирају на пснпву три нивпа знаоа (пснпвни, средои и напредни нивп) према стандардима.  
Расппред писмених прпвера знаоа се пбјављује на сајту щкпле, пгласнпј табли щкпле.  
Ушеници кпјима је пптребна дпдатна ппдрщка у ушеоу (индивидуализација и ИОП) пцеоују се индивидуалнп у складу са свпјим 
мпгућнпстима и пднпспм према раду. 
 

Утврђиваое базишних знаоа врщи се крпз иницијални тест на ппчетку шкплске гпдине.  

Наставник, пп правилу дп краја треће недеље пд ппшетка щкплске гпдине, прпцеоује претхпдна ппстигнућа ушеника у пквиру пдређене 
пбласти или теме, кпја су пд знашаја за предмете. Резултат иницијалнпг прпцеоиваоа се не пцеоује и служи за планираое рада 
наставника и даље праћеое напредпваоа ушеника у тпј щкплскпј гпдини. Иницијалнп прпцеоиваое најављује се три радна дана пре 
планиранпг пдржаваоа и не убраја се у планирани брпј писмених Прпвера. Наставник, пружа правпвремену индивидуалну ппвратну 
инфпрмацију п резултату иницијалнпг прпцеоиваоа ушенику и рпдитељу. 
 
Праћеое развпја, напредпваоа и пстваренпсти ппстигнућа ушеника у тпку щкплске гпдине пбавља се фпрмативним и сумативним 
пцеоиваоем.  
 
Ушеник се пцеоује брпјшанп из пбавезних предмета, у складу са закпнпм и правилникпм. 



Брпјшана пцена из пбавезних предмета, у тпку щкплске гпдине, утврђује се на пснпву следећих критеријума: пстваренпст исхпда, 
сампсталнпст и ангажпваое ученика. 
 
Сумативнп/ Брпјчанп  пцеоиваое 
У тпку пплугпдищта ушеник мпра дпбити најмаое шетири пцене.  
Ушеник мпже дпбити најмаое: 
-  две пцене на кпнтрплним задацима 
- једну на усменпм пдгпвпру (наставник није дужан да га најави) 
- једну пцену на пснпву фпрмативнпг пцеоиваоа 
 
Фпрмативнп пцеоиваое садржи: 
- ппвратну инфпрмацију п пстваренпсти прпписаних исхпда и стандарда ппстигнућа  
-ппвратну инфпрмацију п ангажпваоу у пквиру предмета 
-предузете активнпсти пд стране наставника за унапређиваое ппстигнућа ушеника, прпцена оихпве делптвпрнпсти и јасне и кпнкретне 
преппруке за даље напредпваое 
 
Елементи фпрмативнпг пцеоиваоа 
- усмене прпвере; 

- писмене прпвере дп петнаест минута; 

- дпмаћи задаци и индивидуални задаци; 

- кпнтрплне и писмене вежбе; 

- ангажпваое на шасу и пднпс према раду; 

- успещнпст у групнпм раду. 

 

Усмене прпвере 

Ушеникпв успех на усменим прпверама знаоа вреднује се на следећи нашин, а у складу са Правилникпм п пцеоиваоу ушеника у 

пснпвнпм пбразпваоу и васпитаоу: 

Пдличан (5) 

Ушеник на ппстављенп питаое пдгпвара сампсталнп и ппказује виспк нивп ппзнаваоа градива, пдгпвара на пптпитаоа наставника без 

ппмпћи наставника и сампсталнп ппвезује знаоа увпдећи и ппјмпве и ппјаве кпје се тишу других предмета, или на нашин кпји ппказује 

виспк степен развијенпсти међупредметних кпмпетенција. Успещнп рещава задатке на свим нивпима ппстигнућа (ппшев пд 

преппзнаваоа градива дп примене наушенпг на нпвим примерима). Успещнп актуализује свпја знаоа и ппвезује их са стварним 

примерима из живпта. 

Врлпдпбар (4) 

Ушеник сампсталнп пдгпвара на питаоа, уз минималну ппмпћ и ппгрещке, дпбрп ппзнаје ппјмпве кпји се тишу градива, не лута пп теми 

ппстављанпг питаоа, сампсталнп пдгпвара на пптпитаоа кпја даје наставник, или уз малу ппмпћ наставника. Успещнп рещава задатке 



на свим нивпима ппстигнућа, уз малу ппмпћ наставника. 

Дпбар (3) 

Ушеник ппзнаје градивп, уме да преппзна ппјмпве кпји се тишу градива и да их репрпдукује, уз ппмпћ наставника уме да пдгпвпри на 

пптпитаоа, али шестп грещи. Не пткрива узрпшнп-ппследишне везе и не мпже сампсталнп закљушивати п оима. Одгпвара на питаоа 

пснпвнпг нивпа и задатке кпје је наставник већ давап на шасу. Ппказује занимаое и труди се, упркпс свему. 

Дпвпљан (2) 

Ушеник мпже набрпјати, именпвати или уз ппмпћ наставника дефинисати самп пснпвне ппјмпве, сталнп га треба ппдсећати и 

усмеравати у пдгпвприма навпдити на ташна рещеоа и уз ппмпћ наставника је у стаоу да рещи задатке пснпвнпг нивпа. Отежанп 

ппвезује дате шиоенице и шестп грещи у примени знаоа. 

Недпвпљан (1) 

Ушеник није савладап пснпвне ппјмпве кпје садржи тема кпју пдгпвара, не ппказује интереспваое да уз ппмпћ наставника прпнађе 

пдгпвпре, не жели усменп да пдгпвара кад на оега дпђе ред или када га наставник ппзпве да пдгпвара. 

 
Писмене прпвере дп 15 минута 

Писмена прпвера у трајаоу дп 15 минута се не најављује и служи за прпцену напретка ушеника. Резултат се бележи у педагпщку 

дпкументацију и саппщтава ушенику. Наставник на пснпву некпликп резултата петнаестпминутних вежби мпже извести брпјшану пцену. 

 

Дпмаћи задаци и ппсебни (индивидуални) задаци: 

Наставник впди евиденцију п дпмаћим задацима и индивидуалним задацима кпје је дап ушенику. Укпликп ушеник није ппнеп дпмаћи 

задатак на шас (није дпнеп свеску, радну свеску, презентацију, плакат, панп...) сматра се да га није урадип. Укпликп наставник утврди да 

је дпмаћи задатак писап некп други или је преписан са интернета, сматра се да га ушеник није урадип. Укпликп ушеник на следећем шасу 

ппкаже уреднп написан дпмаћи задатак, наставник тп бележи у свпју педагпщку свеску, али се не брище минус или други знак да је 

задатак неизврщен укпликп ушеник није заиста ппправип свпј пднпс према изради дпмаћих задатака. 

 

Кпнтрплне и писмене вежбе  
Кпнтрплни задаци су најављени и садрже питаоа из наставне пбласти/теме кпја се пбрађује. 
Задаци на кпнтрплним прпверама структуирани су према нивпима: пснпвни, средои и напредни нивп. 
Критеријуми пцеоиваоа на писменим прпверама, исказани у прпцентима: 

0% - 29% = недпвпљан (1) 

30% - 49% = дпвпљан (2) 

50% - 69% = дпбар (3) 

70% - 89% = врлпдпбар (4) 

90% - 100% = пдличан (5) 

 

 



 
Пцена 

 
Сампсталнпст и ангажпваое ученика 

 

недпвпљан (1) Не ппказује интереспваое за ушещће у активнпстима нити ангажпваое 

дпвпљан (2) Ппказује маои степен активнпсти и ангажпваоа 

дпбар (3) Ппказује делимишни степен активнпсти и ангажпваоа 

врлп дпбар (4) Ппказује велику сампсталнпст и виспки  степен активнпсти и ангажпваоа 

пдличан (5) Ппказује изузетну  сампсталнпст уз изузетнп  виспк  степен активнпсти и ангажпваоа 

 

Успешнпст у групнпм раду 

 

Оцена за рад у групи иста је за све ушенике у групи, псим укпликп наставник није дпнеп ппсебан ппступак вреднпваоа грунпг рада, и 

пище се у педагпщкпј свесци. Знаое стешенп групним радпм прпверава се индивидуалнп и важи за целу тему, а не самп за ппсебне 

радне задатке групе, и мпже се уписати у дневник рада. 

 

Виспк нивп – пдгпвара пценама 4 или 5  

- Ушеник сарађује са свим шланпвима групе, уважава оихпве пптребе, пажљивп слуща друге, ппщтује дпгпвпре групе, не касни, свпје 

пбавезе изврщава на време и ташнп. 

-Ушеник ппседује знаоа, ппказује спремнпст да прикупља нпве инфпрмације, активнп ппдстише размену идеја и знаоа са шланпвима 

групе и уважава оихпве идеје, шестп ппставља питаоа кпја се пднпсе на тему. 

- Ушеник је у пптпунпсти ппсвећен рещаваоу задатка групе. Даје предлпге какп рещавати задатак. 

 

Средои нивп – пдгпвара пценама 3 или 4 

-Ушеник сарађује са шланпвима групе уз маое тещкпће, ппвременп има прпблема у кпмуникацији, али их сампсталнп рещава, свпје 

пбавезе изврщава уз ппдсећаое и пппмиоаое. 

-Ушеник ппседује извесна знаоа и ппвременп суделује у размени идеја, ппвременп ппставља питаоа кпја се пднпсе на тему. 

- Ушеник уз ппмпћ наставника и/или псталих шланпва групе ушествује у рещаваоу задатка. Реткп има предлпге какп рещавати задатак 

али кад га дпбије ради пп оему. Ппвременп има активнпсти кпје не дппринпсе рещаваоу задатка. 

 

Низак нивп – пдгпвара пценама 2 или 3  

- Ушеник ппвременп има сукпбе у кпјима напада пспбе а не прпблем, свпје пбавезе изврщава реткп и делимишнп. 

- Ушеник ппседује малп знаоа и ппказује малу спремнпст да прикупља нпве инфпрмације, реткп суделује у размени идеја, реткп 

ппставља питаоа кпја се пднпсе на тему. 

-Ушеник минималнп дппринпси рещаваоу задатака. Нема предлпге какп рещавати задатке и када дпбије предлпге слабп их реализује. 



 

Незадпвпљавајући нивп – пдгпвара пцени 1 

 - Ушеник пмета рад групе, дппринпси некпнструктивним сукпбима и не изврщава свпје пбавезе. 

- Ушеник нищта не зна п теми и нема интереспваое да сазна. Не ушествује у размени идеја. Никад не ппставља питаоа кпја се пднпсе на 

тему. 

- Ушеник пмета рещаваое задатка. 
 

 
 

КРИТЕРИЈУМ ПЦЕОИВАОА 
 

 
Пцену пдличан (5) дпбија ушеник кпји: у пптпунпсти ппказује сппспбнпст трансфпрмације знаоа и примене у нпвим ситуацијама;  лакп 
лпгишки ппвезује шиоенице и ппјмпве; сампсталнп извпди закљушке кпји се заснивају на ппдацима; рещава прпблеме на нивпу 
стваралашкпг мищљеоа и у пптпунпсти критишки расуђује; ппказује изузетну сампсталнпст уз изузетнп виспк степен активнпсти и 
ангажпваоа. 
 
Пцену врлп дпбар (4) дпбија ушеник кпји:  у великпј мери ппказује сппспбнпст примене знаоа и лпгишки ппвезује шиоенице и ппјмпве; 
сампсталнп извпди закљушке кпји се заснивају на ппдацима; рещава ппједине прпблеме на нивпу стваралашкпг мищљеоа и у знатнпј 
мери критишки расуђује;  ппказује велику сампсталнпст и виспк степен активнпсти и ангажпваоа. 
 
Пцену дпбар (3) дпбија ушеник кпји: у дпвпљнпј мери ппказује сппспбнпст упптребе инфпрмација у нпвим ситуацијама;  у знатнпј мери 
лпгишки ппвезује шиоенице и ппјмпве;  већим делпм сампсталнп извпди закљушке кпји се заснивају на ппдацима и делимишнп 
сампсталнп рещава ппједине прпблеме;  у дпвпљнпј мери критишки расуђује;  ппказује делимишни степен активнпсти и ангажпваоа. 
 
Пцену дпвпљан (2) дпбија ушеник кпји:  знаоа кпја је пстварип су на нивпу репрпдукције, уз минималну примену; у маопј мери лпгишки 
ппвезује шиоенице и ппјмпве и искљушивп уз ппдрщку наставника извпди закљушке кпји се заснивају на ппдацима; ппнекад је 
сампсталан у рещаваоу прпблема и у недпвпљнпј мери критишки расуђује; ппказује маои степен активнпсти и ангажпваоа.  
 
Пцену недпвпљан (1) дпбија ушеник кпји: знаоа кпја је пстварип нису ни на нивпу преппзнаваоа и не ппказује сппспбнпст репрпдукције 
и примене;  не извпди закљушке кпји се заснивају на ппдацима; критишки не расуђује;  не ппказује интереспваое за ушещће у 
активнпстима нити ангажпваое. 
 
 
 
 
 



РАЗРЕД: ДРУГИ 
 
ПРЕДМЕТ: СРПСКИ ЈЕЗИК 
 

 
 

НАСТАВНА ТЕМА: КОИЖЕВНПСТ 

 
недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
– Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик: 
- Даје сажете и 
једнпставне пдгпвпре на 
директнп ппстављенп 
питаое. 
- Лпше чита разлишите 
врсте коижевних дела. 
- Уз ппмпћ преппзнаје 
песму, пришу, басну, бајку, 
драмски текст, разликује 
стих и стрпфу. 
- Уз ппдстицај и ппмпћ 
ппвезује дпгађаје у приши, 
преппзнаје главне и 
сппредне ликпве, навпди 
ликпве у приши, 
примећујући 
пснпвне пспбине ликпва.  
- Углавнпм науши песму и 
уз ппмпћ је рецитује. 
-Уз ппдстицај и ппмпћ 
мпже да изведе 
једнпставану улпгу 
у драмскпм тексту. 
- Уз ппмпћ мпже да 
издвпји пшигледну и јасну 
ппуку 
басне и преппзна 

Ученик:  
- Ушествује у разгпвпру, 
пдгпвпри п прпшитанпм 
су сажети. 
- Чита разлишите врсте 
коижевних дела. 
- Преппзнаје песму, 
пришу, басну,бајку, 
драмски текст. 
-Разликује стих и стрпфу, 
делимичнп упчава 
стихпве кпји се римују. 
-Преппзнаје дпгађаје у 
приши и ппвезује их уз 
ппдстицај. 
-Разврстава ликпве на 
главне и сппредне и 
преппзнаје пснпвне 
пспбине ликпва уз 
ппдстицај. 
-Рецитује песму уз маои 
ппдстицај и мпже 
да изведе једнпставнију 
улпгу у драмскпм тексту. 
-Уз ппдстицај издваја 
пшигледну и јасну ппуку 
басне, мпже да преппзна 
ппслпвицу. 

Ученик:  
- Ушествује у разгпвпру, 
пдгпвпри п прпшитанпм су 
садржајни.  
- Чита са разумеваоем 
разлишите врсте 
коижевних дела. 
- Разликује песму, 
пришу, басну, бајку, 
драмски текст. 
- Упшава стих и стрпфу, 
углавнпм упшава 
стихпве кпји се римују. 
- Упшава временску 
ппвезанпст дпгађаја у 
приши и навпди 
правилан редпслед 
радое. 
- Издваја главне и 
сппредне ликпве и 
пбјащоава пснпвне 
пспбине. 
- Изражајнп рецитује 
песму. 
- Сампсталнп извпди 
улпге у драмскпм 
тексту. 
- Сампсталнп издваја 

Ученик: 
- Ушествује у разгпвпру, 
пдгпвпри п прпшитанпм 
су садржајни и ташни. 
- Чита са разумеваоем 
разлишите врсте 
коижевних дела. 
- Сампсталнп разликује 
песму, пришу, басну, 
бајку, драмски текст; 
- Сампсталнп упшава стих 
и стрпфу и упшава 
стихпве кпји се римују. 
- Објащоава узрпшнп - 
ппследишну временску 
ппвезанпст дпгађаја у 
приши и изнпси правилан 
редпслед радое. 
- Разликује главне и 
сппредне ликпве и 
уппређује их, пбјащоава 
пспбине ликпва и навпди 
примере. 
- Сампсталнп и 
изражајнп рецитује 
дпнпсећи дпживљај 
песме слущапцу. 
- Сампсталнп и 



ппслпвицу. 
- У већини случајева не 
чита дпмаћу лектиру и 
реткп ушествује у 
интерпретацији.  
- На шаспвима је реткп 
активан.  
 
 

- У већини случајева чита 
дпмаћу лектиру и 
ппнекад ушествује у 
интерпретацији. 
- На шаспвима је реткп  
активан и кпристи 
дпдатне извпре знаоа. 

ппуку у басни, уме да 
пбјасни неке ппслпвице. 
- Редпвнп чита дпмаћу 
лектиру и ушествује  у 
интерпретацији.  
- На шаспвима је увек 
активан и ушествује у 
анализи нпвих текстпва, 
шита вище пд пнпг щтп је 
задатп и шестп се служи 
псталим извприма знаоа. 
 

изражајнп извпди 
улпге у драмскпм 
тексту. 
- Сампсталнп издваја 
ппуке у басни и 
пбјащоа ппслпвице. 
- Редпвнп чита дпмаћу 
лектиру и ушествује  у 
интерпретацији.  
 - На шаспвима је увек 
активан и ушествује у 
анализи нпвих текстпва, 
шита вище пд пнпг щтп је 
задатп и служи се 
псталим извприма 
знаоа. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ЈЕЗИК 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
– Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик:  
- Реткп уме да дефинище 
наставне садржаје из 
граматике, правпписа и 
пртпепије, делимишнп их 
памти и репрпдукује, али 
реткп учи, па не уме да  
примени стешена знаоа. 
- Разликује глас и слпг, 
раставља реши на 
крају реда кпристећи 
цртицу уз ппмпћ. 
- Уз ппмпћ пище великп 
слпвп, решцу ли и не и 
скраћенице. 
- Преппзнаје знашеое и 
пблик решенице. 

Ученик:  
- Уме да дефинише 
наставне садржаје из 
граматике, правпписа и 
пртпепије, памти их и 
репрпдукује, али не учи 
редпвнп, па грещи у 
примени стешених знаоа. 
- Разликује глас и 
слпвп, сампгласнике и 
сугласнике, раставља 
реши на крају реда 
кпристећи цртицу, 
али шестп грещи . 
- Разликује решенице пп 
пблику и знашеоу у 
једнпставним  

Ученик:  
- Скпрп у пптпунпсти са 
разумеваоем усваја 
наставне садржаје из 
граматике, правпписа и 
пртпепије и на примерима 
ппказује да уме углавнпм 
без грешке да примени 
стешена знаоа.  
- Разликује глас, слпвп , 
сампгласнике и  
сугласнике и углавнпм зна 
да 
ппдели реши на 
слпгпве. 
- Разликује решенице пп 
пблику и знашеоу и даје 

Ученик:  
- У пптпунпсти са 
разумеваоем усваја 
наставне садржаје из 
граматике, правпписа и 
пртпепије. 
- Разликује глас, слпвп, 
сампгласнике и 
сугласнике и сампсталнп 
дели реши на слпгпве, 
примеоује правилп 
растављаоа реши на 
крају реда кпристећи 
цртицу и даје 
примере. 
- Разликује решенице 
пп пблику и знашеоу 



- Уз ппмпћ примeоуje 
oснoвнa прaвoписнa 
прaвилa, пище краће 
решенице пп диктату 
(заппшиое их великим 
слпвпм и заврщава 
пдгпварајућим знакпм) 
-Изгпвара и пище гласпве 
ш,ћ, ђ, ч 
у решима уз веће грешке. 
- Уз ппдршку разликује 
врсте речи (именице, 
придеве, глагпле и 
брпјеве) у типишним 
слушајевима.  
  

примерима. 
- Уз ппвремене 
грешке пище великп 
слпвп, решцу ли и не 
и скраћенице. 
- Изгпвара и пище 
гласпве ш, ћ, ђ,ч у 
решима уз грещке. 
- Преппзнаје врсте речи 
(именице, придеве, 
глагпле и брпјеве) у 
типишним слушајевима. 
 

једнпставне примере. 
- Углавнпм правилнп 
упптребљава великп 
слпвп, решцу ли и не и 
скраћенице. 
- Изгпвара и пище 
гласпве ш, ћ, ђ, ч у 
решима уз ппнеку 
грещку. 
- Углавнпм пдређује 
врсте реши (именице, 
придеве, глагпле и 
брпјеве) у типишним 
слушајевима. 
 
 

и даје сппствене 
примере. 
- Правилнп 
упптребљава великп 
слпвп, решце ли и не 
и скраћенице, 
сампсталнп навпди 
примере. 
- Примеоује наушенп п 
писаоу гласпва ш, ћ, ђ 
и ч у решима и 
решеницама. 
- Сампсталнп 
пдређује врсте реши 
(именице, придеве, 
глапле и брпјеве). 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ЈЕЗИЧКА КУЛТУРА 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
– Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик:  
- Разгпвара и слуша  
сагпвпрника у  разгпвпру 
уз ппмпћ. 
- Разликује ћирилицу пд 
латинице, мпже да 
запище реши латиницпм, 
уме да уз ппмпћ запище 
краће решенице, слпва 
пбликује неправилнп, 
шестп мещајући писма, 
шита сппрп и шестп грещи. 
- Обликује кратку пришу уз 
ппдстицај и ппмпћ. 
- Запажа ппјединпсти у 
ппсматраоу и уз ппмпћ, 
пписује лик/предмет 

Ученик:  
- Ппставља и пдгпвара  
на питаоа уз ппмпћ. 
- Записује решенице, 
преписујући текст 
написан ћирилицпм,  
шестп слпва пбликује 
нешиткп, шита сппрп уз 
грещке, сампсталнп 
латиницпм записује 
решенице. 
- Обликује кратку пришу 
према плану. 
- Запажа ппјединпсти у 
ппсматраоу и уз 
ппдстицај, 
пписује лик/предмет 

Ученик:  
- Сампсталнп ппставља  
 и пдгпвара на питаоа, 
уљуднп разгпвара и  
слуща сагпвпрника. 
- Сампсталнп шита и 
пище латиницпм уз 
маое грещке. 
- Сампсталнп 
пбликује кратку 
пришу према 
плану. 
- Запажа ппјединпсти у 
ппсматраоу, непптпунп 
пписује лик/предмет 
према плану. 
- Сампсталнп саставља 

Ученик:  
- Сампсталнп ппставља  
слпженија питаоа  и даје 
пдгпвпре на слпжена 
питаоа, у складу са 
узрастпм,  уљуднп 
разгпвара и слуща 
сагпвпрника. 
- Кпристи латиницу 
пптпунп и сампсталнп 
истп кап щтп кпристи 
ћирилицу. 
- Сампсталнп 
пбликује пришу уз 
ппщтпваое језишких 
и правпписних 
правила. 



према плану. 
- Уз ппмпћ саставља 
једнпставну решеницу. 
- Разликује уз ппмпћ 
пснпвне делпве текста 
(наслпв, пасус, име 
аутпра, садржај), али и 
шестп грещи. 
- Чита сппрп и без 
Ппщтпваоа 
интерпункције, 
шестп грещи, уз 
ппмпћ разуме 
прпчитанп. 

према плану. 
- Уз ппдстицај саставља 
реченицу, уз маое 
правпписне грещке. 
- Разликује пснпвне 
делпве текста (наслпв, 
пасус, име аутпра, 
садржај), шестп прави 
грещке. 
- Гласнп шита текст уз 
грещке, не пбраћпажоу 
на знаке интерпункције, 
углавнпм разуме 
прпчитанп. 

реченице уз ппщтпваое 
већине правпписних 
правила. 
- Сампсталнп 
разликује пснпвне 
делпве текста. 
- Гласнп шита текстпве 
уз ппнеку грещку, 
пптребнп му је 
скренути пажоу на 
интпнацију и дпживљај 
текста, разуме 
прпчитанп. 

- Сампсталнп запажа 
ппјединпсти у 
ппсматраоу и пписује 
лик/предмет премаплану 
пписа лпгишки ппвезаним 
решеницама. 
- Сампсталнп саставља 
слпженије решенице 
ппщтујући правпписна 
првила. 
- Сампсталнп пбјащоава 
пснпвне делпве текста уз 
навпђеое примера, 
гласнп и изражајнп шита 
текстпве, ппщтујући 
интерпункцију и 
дпживљај текста, разуме 
прпчитанп. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ПРЕДМЕТ: МАТЕМАТИКА 

 

 
НАСТАВНА ТЕМА: БРПЈЕВИ 

 
недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
– Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик: 
-  Делимичнп усваја 
наставне садржаје и на 
примерима уз ппдстицај 
ппказује да уме да 
примени нека стешена 
знаоа.  
- Брпји унапред и уназад 
дп 100. 
- Одређује кпји 
брпјеви припадају 
пдређенпј десетици. 
- Сабира и пдузима 
дп 100 уз сталну ппмпћ, 
ппвременп грещи у 
примени пдгпварајућег 
математишкпг записа. 
- Уз ппдрщку примеоује 
замену места и 
здруживаое сабирака, 
шестп грещи у 
именпваоу шланпва 
рашунских пперација. 
- Уз ппдрщку примеоује 
везу сабираоа и 
пдузимаоа у скупу 
брпјева дп 100 . 
- Одређује неппзнати 
сабирак, умаоеник и 
умаоилац уз сталну 
ппмпћ. 

Ученик:  
- Ппвременп уз ппдстицај 
усваја наставне садржаје и 
на примерима ппказује да 
уме делимишнп да примени 
стешена знаоа. 
- Брпји унапред и уназад дп 
100. 
- Одређује припаднпст 
брпјева десетици и у већини 
слушајева ташнп oдрeђује 
дeсeтицe нajближe дaтoм 
брojу. 
- Сампсталнп и ташнп 
сабира и пдузима са 
прелазпм у скупу брпјева дп 
100, реткп ппгрещи. 
- Примеоује замену 
места и здруживаое 
сабирака именујући при 
тпме шланпве рашунских 
пперација, ппнекад 
ппгрещи. 
- Примеоује везу 
сабираоа и пдузимаоа. 
- Одређује неппзнати 
сабирак, умаоеники 
умаоилац, али не 
пбјащоава ппступак. 
- Мнпжи и дели у пквиру 
таблице мнпжеоа без 

Ученик:  
- Са разумеваоем усваја 
наставне садржаје и на 
примерима ппказује да 
уме углавнпм сампсталнп 
да примени стешена 
знаоа. 
- Уппређује брпјеве пп 
велишини и 
да прикаже брпј на 
датпј брпјевнпј 
пплуправпј. 
- Сампсталнп и ташнп 
сабира и пдузима са 
прелазпм у скупу 
брпјева дп 100. 
- Сампсталнп и ташнп 
примеоује замену 
места и здруживаое 
сабирака именујући 
при тпме шланпве 
рашунских пперација. 
- Сампсталнп и 
ташнп примеоује 
везу сабираоа и 
пдузимаоа. 
- Сампсталнп и ташнп 
пдређује неппзнати 
сабирак, умаоеник и 
умаоилац и 
пбјащоава ппступак. 

Ученик: 
- У пптпунпсти са 
разумеваоем 
сампсталнп усваја 
наставне садржаје и на 
примерима ппказује да 
уме да примени стешена 
знаоа. 
- Сампсталнп и тачнп 
рещава изразе са две и 
вище рашунских 
пперација. 
- Сампсталнп и ташнп 
примеоује замену места 
и здруживаое сабирака 
именујући при тпме 
шланпве рашунских 
пперација. 
- Сампсталнп и ташнп 
примеоује везу 
сабираоа и 
пдузимаоа у скупу 
брпјева дп 100. 
именујући при тпме 
шланпве рашунских 
пперација ради лакщег и 
бржег рашунаоа. 
- Сампсталнп и ташнп 
пдређује неппзнати 
сабирак, умаоеник и 
умаоилац и пбјащоава 



- Мнпжи и дели у пквиру 
таблице мнпжеоа, уз 
сталну ппмпћ. 
- Примеоује везу 
мнпжеоа и дељеоа уз 
сталну ппмпћ, не именује 
при тпме шланпве 
рашунских пперација. 
- Одређује неппзнати 
шинилац, дељеник 
иделилац уз сталну 
ппмпћ. 
- Рещава једнпставне 
текстуалне задатке уз 
маоу несигурнпст и 
сталну ппмпћ. 
- уз сталну ппмпћи 
рашуна врeднoст 
брojeвнoг изрaзa сa 
нajвищe двe oпeрaциje. 
- Тражи сталну ппмпћ у 
разумеваоу и рещаваоу 
тeкстуaлнпг зaдaтка 
пoстaвљaоeм изрaзa сa 
нajвищe двe рaшунскe 
oпeрaциje. 
- Уз ппмпћ ппкущава да 
oдрeди делпве дaтe 
вeлишинe (разлпмци). 
- Именује нпвшанице и уз 
ппмпћ зна да изрази 
суму прекп разлишитих 
аппена. 
- Ппнекад шитa брoj 
зaписaн римским 
цифрaмa и тещкп 
записује дaти брoj  

пптпуне, уз 
ппвремене грещке кпје 
исправља сампсталнп. 
- Примеоује везу 
мнпжеоа и дељеоа уз 
ппвремену ппмпћ, не 
именујући при тпме 
шланпве рашунских 
пперација. 
- Одређује неппзнати 
шинилац, дељеник и 
делилац, али не 
пбјащоава ппступак. 
- Рещава текстуалне 
задатке, уз несигурнпст и 
ппвремену ппмпћ, али 
најшещће разуме и 
мпже сампсталнп да 
ппстави задатак. 
- Ослаоа се на ппдрщку у 
разумеваоу и 
рeщаваоу  тeкстуaлнпг 
зaдaтка пoстaвљaоeм 
изрaзa сa нajвищe двe 
рaшунскe oпeрaциje. 
- Уз маоу ппмпћ делимишнп 
oдрeђује делпве дaтe 
вeлишинe (разлпмци). 
- Именује нпвшанице, 
али грещи и сам се 
исправља када изражава 
суму прекп разлишитих 
аппена. 
- Чита и записује 
брпјеве римским 
цифрама, ппнекад 
грещи. 

- Сампсталнп и ташнп 
рещава једнпставне и 
ппнекад слпжене 
текстуалне задатке и 
зна да сампсталнп и 
ппнекад уз маои 
ппдстицај пбјасни 
ппступак. 
- Сампсталнп и ташнп 
пдређује неппзнати 
шинилац, дељеник и 
делилац и пбјащоава 
ппступак.  
- Сампсталнп мнпжи и 
дели пквиру таблице 
мнпжеоа. 
- Сампсталнп примеоује 
везу мпжеоа и 
дељеоа именујући при 
тпме шланпве рашунских 
пперација. 
- Сампсталнп и ташнп 
рещава текстуалне 
задатке уз ппмпћ и 
ппдстицај кпд 
слпжених зададатака. 
- Честп разуме текст 
задатка и има успеха у 
оихпвпм рeщаваоу 
пoстaвљaоeм изрaзa сa 
нajвищe двe рaшунскe 
oпeрaциje. 
- Одрeђује делпве дaтe 
вeлишинe (разлпмци). 
- Зна да изрази пдређену 
суму нпвца прекп 
разлишитих 

ппступак израшунаваоа. 
- Сампсталнп и 
ташнп рещава 
слпжене 
текстуалне задатке 
са две пперације и 
пбјащоава ппступак 
и прпверава ташнпст 
рещеоа. 
- Сампсталнп, брзп и 
ташнп рещава слпжене 
текстуалне задатке и 
прпверава ташнпст 
рещеоа. 
- Брзп и ташнп мнпжи и 
дели у свакпдневнпј 
примени. 
- Сампсталнп и ташнп 
примеоује везу мпжеоа 
и дељеоа именујући 
при тпме шланпве 
рашунских пперација. 
- Сампсталнп и ташнп 
рeщава  слпжене 
тeкстуaлне зaдaтке 
пoстaвљaоeм изрaзa сa 
нajвищe двe рaшунскe 
oпeрaциje и врщи 
сампкпнтрплу рещеоа. 
- Сампсталнп и ташнп 
рещава прпблемске 
задатке на вище нашина 
и пбјащоава свпје 
приступе рещаваоу. 
- Сампсталнп и ташнп 
изражава пдређену 
суму нпвца прекп 



римским.  
-Уз велику ппмпћ 
приказује маои брпј 
ппдатака у таблици и 
стубишастим дијагрампм. 
- Ппкушава да чита 
ппдатке и уз велику 
ппмпћ упшава 
правилп и пдређује 
следећи шлан заппшетпг 
низа. 
 

- Приказује маои брпј 
ппдатака у таблици и 
стубишастим дијагрампм, 
али ппнекад се деси 
грещка. 
- Најчешће сампсталнп 
упчава правилп и 
пдређује следећи шлан 
заппшетпг низа. 
 

аппена, али је несигуран. 
- Сампсталнп и ташнп 
шита и записује брпјеве 
римским цифрама. 
- Сампсталнп приказује 
маои брпј ппдатака у 
таблици и стубишастим 
дијагрампм, тумаши дате 
ппдатке и најшещће зна 
да рещи задатак на 
пснпву тих ппдатака. 
- Сампсталнп упчава 
правилп и пдређује 
следећи шлан 
заппшетпг низа. 

разлишитих аппена. 
- Прецизнп oдрeђује 
делпве дaтe вeлишинe 
(разлпмци). 
- Сампсталнп и ташнп 
записује и шита брпјеве 
римским цифрама и 
пбјащоава систем 
писаоабрпјева 
римским цифрама. 
- Кпристи дате ппдатке и 
уме да их прикaжe у 
тaблици и стубишaстим 
диjaгрaмoм, уoшава 
прaвилo и oдрeђује 
слeдeћег шлaна 
зaпoшeтoг низa и на 
пснпву тих ппдатака 
рещи задатак и прпвери 
ташнпст рещеоа. 
- Ппвезује и примеоује 
математишка знаоа у 
живптним ситуацијама. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ГЕПМЕТРИЈА 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
– Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 

Ученик:  
- Преппзнаје наставне 
садржаје из гепметрије, 
делимишнп их памти и 
репрпдукује, нередпвнп 
уши, па се у примени 
стешених  знаоа 
упшавају тещкпће. 
- Реткп уме да пбјасни  
пднпс и уз ппдстицај 

Ученик:  
- Ппзнаје наставне садржаје 
из гепметрије, памти их и 
репрпдукује, али ппвременп 
грещи у примени стешених 
знаоа. 
- Разликује дуж, 
пплуправу и праву и 
ппнекад прецизнп их 
црта. 

Ученик:  
- Скпрп у пптпунпсти са 
разумеваоем сампсталнп 
усваја наставне садржаје 
из гепметрије и на 
примерима ппказује да 
уме углавнпм без  
грещке да примени  
стешена знаоа. 
- Црта и пбележава дуж 

Ученик:  
- У пптпунпсти са 
разумеваоем 
сампсталнп усваја 
наставне садржаје из 
гепметрије и на 
примерима ппказује да 
уме да примени стешена 
знаоа. 
- Сампсталнп црта и 



ангажпваое.  рaзликуje дуж,  
пплуправу и праву и уз 
ппмпћ их црта. 
- Уз ппмпћ мери дужину 
дужи. 
- Именује гепметријска 
тела (лппта, ваљак,купа, 
пирамида, квадар и 
кпцка). 
- Именује гепметријске 
пблике у равни (квадрат, 
круг, трпугап, 
правпугапник и 
ташку), разликује 
птвпрену изатвпрену 
излпмљену и криву 
линију. 
- Уз велику ппмпћ 
пдређује дужину 
излпмљене линије 
графишки и рашунски. 
- Пптребна је стална 
ппмпћ да би разумеп да 
пбим представља 
збир дужина страница 
фигуре, пптребна је и  
ппмпћ у израшунаваоу. 
- Уз ппмпћ црта 
правпугапник, квадрат и 
трпугап на квадратнпј 
мрежи и ташкастпј 
мрежи. 
- Упшава ппдударне 
фигуре на датпм цртежу, 
али шестп грещи и 
пптребна му је 
ппмпћ. 

- Сампсталнп мери 
дужину дужи, али 
ппнекад грещи. 
- Именује и црта 
гепметријска тела 
(лппта, ваљак, купа, 
пирамида, квадар и 
кпцка). 
- Именује и црта 
гепметријске пблике у 
равни (квадрат, круг, 
трпугап, правпугапник и 
ташку). 
- Одређује дужину 
излпмљене линије 
графишки и рашунски, 
али ппвременп грещи. 
- Тумаши пбим кап 
збир дужина страница 
фигуре, сампсталнп 
израшунава пбим када су 
дужине страница 
изражене истпм 
јединицпм мере уз 
ппвремене грещке. 
- Сампсталнп, али 
непрецизнп црта 
правпугапник, квадрат и 
трпугап на квадратнпј 
мрежи и ташкастпј 
мрежи. 
- Сампсталнп упшава 
ппдударне фигуре на 
датпм цртежу. 
- Упчава симетришне 
фигуре, делимишнп уме да 
дoпуни дaти цртeж тaкo дa 

(када је дата дужина), 
праву и пплуправу. 
- Сампсталнп и ташнп 
мери дужину дужи, 
ппнекад ппгрещи у 
изражаваоу разлишитим 
јединицама мере за 
дужину. 
- Именује и сампсталнп 
црта гепметријска тела 
(лппта, ваљак, купа, 
пирамида, квадар и 
кпцка). 
- Именује и сампсталнп 
црта гепметријске 
пблике у равни 
(квадрат, круг, трпугап, 
правпугапник и ташку). 
- Сампсталнп 
пдређује дужину 
излпмљене линије 
графишки и рашунски. 
- Сампсталнп 
израшунава пбим када 
су дужине страница 
изражене истпм 
јединицпм мере. 
- Сампсталнп црта 
правпугапник, 
квадрат и трпугап на 
квадратнпј мрежи и 
ташкастпј мрежи. 
- Упшава симетришне 
фигуре и сампсталнп 
дппуоава дати цртеж, 
такп да дпбијена 
фигура буде симетришна 

пбележава дуж , праву 
ипплуправу. 
- Сампсталнп и ташнп 
мери дужину дужи, и 
изражава је разлишитим 
јединицама мере за 
дужину. 
- Сампсталнп и ташнп 
пдређује дужину 
излпмљене линије 
графишки и рашунски. 
- Сампсталнп и ташнп 
израшунава пбим када су 
дужине страница 
изражене разлишитим 
јединицама мере 
или сам мери 
дужине страница и 
рашуна пбим. 
- Упшава симетришне 
фигуре и сампсталнп и 
прецизнп дппуоава 
дати цртеж такп да 
дпбијена фигура буде 
симетришна у пднпсу на 
дату праву. 
- Објащоава међуспбне 
пднпсе гепметријских 
пбјеката у равни и 
сампсталнп их црта на 
пснпву захтева датих у 
текстуалнпм задатку. 
- Дппуоује дaти цртeж 
тaкo дa дoбиjeнa фигурa 
будe симeтришнa у 
oднoсу нa дaту прaву. 
- Сампсталнп и прецизнп 



- Упшава симетришне 
фигуре и шестп 
неправилнп (пптребна 
му је већа ппмпћ) 
дппуоава дати цртеж 
такп да дпбијена фигура 
буде симетришна у 
пднпсу на дату 
праву. 
- Уз ппмпћ кпристи 
гепметријски прибпр. 

дoбиjeнa фигурa будe 
симeтришнa у oднoсу нa 
дaту прaву. 
- Сампсталнп, али 
непрецизнп кпристи 
гепметријски прибпр. 

у пднпсу на дату праву, 
али није прецизан. 
- Описује међуспбне 
пднпсе гепметријских 
пбјеката у равни и 
црта их на пснпву 
захтева датих у 
текстуалнпм задатку 
ппвременп тражећи 
ппмпћ. 
- Сампсталнп кпристи 
гепметријски прибпр. 

кпристи гепметријски 
прибпр. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: МЕРЕОЕ И МЕРЕ 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик:  
- Преппзнаје наставне 
садржаје и на 
примерима ппказује да 
уз ппмпћ уме 
да  примени делимична 
знаоа. 
- Именује јединице за 
мереое дужине (m,dm, 
cm) претвара их уз већу 
ппмпћ. 
- Уз ппмпћ мери дужину 
дате дужи и црта дуж 
пдређене дужине. 
- Уз већу ппмпћ кпристи 
прибпр за мереое 
дужине. 
- Разликује врсте 
шаспвника. 
- Чита време на 
дигиталнпм 

Ученик:  
- Делимичнп је усвпјип 
наставне садржаје и на 
примерима ппказује да уз 
малп ппмпћи уме 
да  примени пдгпварајућа 
знаоа. 
- Усвпјип јединице за 
мереое дужине (m,dm, cm) 
и претвара их уз ппвремену 
ппмпћ. 
- Мери дужину дате 
дужи и и црта дуж 
пдређенедужине, али је 
ппвременп непрецизан. 
- Сампсталнп кпристи 
прибпр за мереое 
дужине. 
- Чита време на дигиталнпм 
шаспвнику и уз ппмпћ шита 
на шаспвнику са казаљкама. 

Ученик:  
- Дпследнп и са 
разумеваоем 
сампсталнп усваја 
наставне садржаје и на 
примерима ппказује да 
уме да примени 
адекватна знаоа. 
- Зна јединице за 
мереое дужине и 
сампсталнп их претвара. 
- Сампсталнп мери 
дужину дате дужи и 
црта дуж пдређене 
дужине, али је 
ппнекад непрецизан. 
- Сампсталнп шита и 
записује време 
на шаспвнику, али 
ппнекад ппгрещи. 
- Набраја јединице за 

Ученик:  
- У пптпунпсти са 
разумеваоем 
сампсталнп усваја 
наставне садржаје из 
наведене пбласти и на 
примерима ппказује да 
уме да примени стешена 
знаоа. 
- Сампсталнп претвара 
јединице за дужину, 
мери дужину дате дужи 
и црта дуж пдређене 
дужине. 
- Сампсталнп и ташнп 
шита и записује 
време на билп кпм 
шаспвнику. 
- Дпбрп ппзнаје 
 јединице за мереое 
времена и сампсталнп и 



шаспвнику. 
- Уз ппмпћ зна да 
набрпји јединице за 
мереое времена. 
- Зна кпји је данас дан, 
кпји је бип јуше и кпји ће 
бити сутра, зна кпји је 
сада месец. 
- Сампсталнп набраја 
гпдищоа дпба. 
- Зна кпликп месеци 
траје једна гпдина и зна 
да набрпји дане у 
недељи и месеце у 
гпдини. 
- Непрецизнп и реткп 
примеоује знаоа у 
неким ситуацијама. 
 
 

- Набраја јединице за 
мереое времена и зна 
кпликп минута има шас, 
кпликп шаспва траје дан, 
кпликп дана и недеља има у 
гпдини, сампсталнп набраја 
месеце у гпдини, али му је 
пптребна ппмпћ у примени. 
- Сампсталнп и ташнп 
бележи датум, шита 
календар. 
- Уз ппдстицај рещава 
једнпставан текстуални 
задатак са јединицама за 
време. 
 

мереое времена и 
зна кпликп минута 
има шас, кпликп 
шаспва траје дан, 
кпликп дана и 
недеља има у 
гпдини, сампсталнп 
набраја месеце и кпликп 
кпји месец има дана. 
- Сампсталнп уз 
маое грещке претвара 
јединице за мереое 
времена. 
- Ппвезује кпји 
месеци припадају кпм 
гпдищоем дпбу. 
- Редпвнп  решава 
једнпставан текстуални 
задатак са јединицама за 
време. 
- Углавнпм  ппвезује 
стечена знаоа и 
примеоује у 
једнпставним 
ситуацијама. 
- Углавнпм уме да 
планира свпје време. 

ташнп тп знаое 
примеоује у 
свакпдневнпм живпту. 
- Сампсталнп и тачнп 
ппвезује кпји месец 
припада кпм гпдищоем 
дпбу. 
- Успешнп решава 
једнпставан текстуални 
задатак са јединицама 
за време. 
- Ппвезује стечена 
знаоа и примеоује у 
свакпдневнпм живпту. 
- Планира свпје време. 

 

 
 
 
 
 
 
 



Предмет: Свет пкп нас 

 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ДРУГИ И ЈА 

 
недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик: 
-  Ппвременп и уз већу 
ппмпћ дефинище свпју 
улпгу у друщтву, реткп 
ппказује ппщтпваое према 
другима и средини.  
- Преппзнаје пристпјнп 
ппнащаое у щкпли и ван 
ое, али га се не придржава. 
- Преппзнаје мирнп 
рещаваое сукпба уз ппмпћ. 
- Преппзнаје важнпст 
међуспбнпг ппмагаоа и 
уважаваоа. 
- Преппзнаје права и 
именује дужнпсти уз 
ппмпћ. 
- Ппвременп сарађује са 
другима у групи на 
заједнишким активнпстима.  
-Преппзнаје грб, заставу и 
химну Републике Србије и 
примеренп се ппнаща 
према симбплима. 
- Разликује пптребе пд 
жеља на једнпставним 
примерима из сппственпг 
живпта. 
- Делимичнп ппвеже лишну 
хигијену, бправак у 
прирпди, физишку 

Ученик:  
- Делимичнп тумачи 
свпју улпгу у друщтву и уз 
маоу ппмпћ ппщтује 
права других. 
- Примеоује пристпјнп 
ппнащаое ущкпли и ван 
ое уз шеста пдступаоа. 
- Примеоује мирнп 
рещаваое сукпба уз 
ппдстицај. 
- Примеоује међуспбнп 
ппмагаое и уважаваое 
уз ппдстицај. 
- Именује права и 
дужнпсти уз ппдстицај. 
- Сарађује са другима у 
групи на заједнишким 
активнпстима. 
- Именује химну, грб и 
заставу Републике Србије 
и примеренп се ппнаща 
према симбплима. 
- Разликује пптребе пд 
жеља на једнпставним 
примерима из 
сппственпг живпта. 
- Уз маоу ппмпћ и 
ппвремен ппдстицај 
ппвеже лишну хигијену, 
бправак у прирпди, 

Ученик:  
- У великпј мери 
анализира свпју улпгу у 
друщтву, ппщтује друге и 
шува средину. 
- Примеоује пристпјнп 
ппнащаое ущкпли 
и ван ое уз маоа  
пдступаоа. 
- Примеоује мирнп 
рещаваое сукпба уз 
маоа пдступаоа. 
- Примеоује међуспбнп 
ппмагаое и уважаваое уз 
маоа пдступаоа. 
- Објащоава права и 
дужнпсти. 
- Углавнпм сампсталнп 
преппзна  
грб, заставу и химну 
Републике Србије и 
примеренп се ппнаща  
према симбплима. 
- Углавнпм сампсталнп 
разликује пптребе пд 
жеља на једнпставним 
примерима из сппственпг 
живпта. 
- Углавнпм сампсталнп 
ппвеже лишну хигијену, 
бправак у прирпди, 

Ученик: 
- Пптпунп анализира 
свпју улпгу у друщтву, 
ппщтује друге и шува 
средину. 
- Примеоује пристпјнп 
ппнащаое ущкпли и ван 
ое. 
- Предлаже нашине 
мирнпг рещаваоа 
сукпба. 
- Примеоује и предлаже 
међуспбнп ппмагаое, 
уважава друге. 
- Објащоава и даје 
примере права и 
дужнпсти. 
- Пптпунп сампсталнп и 
тачнп преппзна грб, 
заставу и химну 
Републике Србије и 
примеренп се ппнаща 
према симбплима. 
- Пптпунп ташнп 
разликује пптребе пд 
жеља на једнпставним 
примерима из 
сппственпг живпта. 
- Сампсталнп и ташнп 
ппвезује лишну хигијену, 
бправак у прирпди, 



активнпст и разнпврсну 
исхрану са пшуваоем 
здравља.  
- На шаспвима је реткп 
активан и ппнекад 
ушествује у анализи нпвих 
садржаја. 

физишку активнпст и 
разнпврсну исхрану са 
пшуваоем здравља. 
- Уз маоу ппмпћ, 
делимишнп изврщава 
свпје пбавезе, щкплске и 
дпмаће. 
- На ппјединим шаспвима 
је активан уз маоу 
ппмпћ. 

физишку активнпст и 
разнпврсну исхрану са 
пшуваоем здравља. 
- Сампсталнп  ппвезује 
резултате рада са 
улпженим трудпм, 
пдржава лишну хигијену - 
руку, зуба и шулних 
пргана. 
- Редпвнп и темељнп 
изврщава свпје пбавезе,  
щкплске и дпмаће. 
- На шаспвима је увек 
активан и ушествује у 
анализи нпвих садржаја, 
шита дпдатну литературу 
и служи се псталим 
извприма знаоа. 

физишку активнпст и 
разнпврсну исхрану са 
пшуваоем здравља. 
- Редпвнп и темељнп 
изврщава свпје пбавезе,  
щкплске и дпмаће. 
- На шаспвима је увек 
активан и ушествује у 
анализи нпвих садржаја, 
увек чита дпдатну 
литературу и служи се 
псталим извприма 
знаоа. 
 

 
НАСТАВНА ТЕМА: КУЛТУРА ЖИВЉЕОА 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик ппвременп, уз већу 
ппмпћ и ппдстицај  
ппкушава да: 
- Преппзна ппјам насеља, 
разликује селп пд града. 
- Преппзна знашајне 
грађевине у близини 
щкпле. 
- Преппзна права и пбавезе 
у пднпсу на правила 
ппнащаоа у групама 
кпјима припада. 
- Разликује врсте 
сапбраћаја и преппзнаје 
правила културнпг и  

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 
ппдстицај: 
- Дефинище ппјам 
насеља, разликује селп 
пд града. 
- Разликује знашајне 
грађевине у близини 
щкпле. 
- Упшава права и пбавезе 
у пднпсу на правила 
ппнащаоа у групама 
кпјима припада. 
- Разликује врсте  
сапбраћаја и преппзна  

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 
-  Тумаши ппјам насеља и  
разликује селп пд града 
- Одређује знашајне 
грађевине у близини 
щкпле. 
- Пписује права и 
пбавезе у пднпсу на 
правила ппнащаоа у 
групама кпјима припада. 
- Одређује врсте 
сапбраћаја и правила  
културнпг и безбеднпг  
ппнащаоа у сапбраћају и 

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 
- Кпристи ппјам насеља у 
свакпдневнпм живпту. 
- Навпди и пписује 
знашајне 
грађевине у близини 
щкпле. 
- Пбјашоава права и 
пбавезе у пднпсу на 
правила ппнащаоа у 
групама кпјима припада 
и даје примере из 
свакпдневнпг живпта. 
- Открива врсте  



безбеднпг ппнащаоа у 
сапбраћају и превпзним 
средствима у насељу са 
пкплинпм. 
- Именује занимаоа људи у 
свпм насељу са пкплинпм. 
- Разликује пблике рељефа 
у свпм насељу и пкплини. 
- Разликује пблике и делпве 
ппврщинских впда у свпм 
насељу и пкплини. 

правила културнпг и 
безбеднпг ппнащаоа у 
сапбраћају и превпзним 
средствима у насељу 
са пкплинпм. 
- Именује занимаоа 
људи у свпм насељу са 
пкплинпм. 
- Упшава пблике рељефа 
у свпм насељу и пкплини 
уз ппдстицај. 
- Упшава пблике и делпве 
ппврщинских впда у свпм 
насељу и пкплини. 

превпзним средствима у 
насељу са пкплинпм. 
- Одређује занимаоа 
људи у свпм насељу са 
пкплинпм. 
- Одређује пблике 
рељефа у свпм насељу и 
пкплини.   
- Одређује пблике и 
делпве ппврщинских впда 
у свпм насељу и у 
пкплини. 

сапбраћаја и примеоује 
правила културнпг и 
безбеднпг ппнащаоа у 
сапбраћају и превпзним 
средствима у насељу са 
пкплинпм. 
- Навпди примере из 
пкружеоа и пписује 
занимаоа људи у свпм 
насељу са пкплинпм. 
- Анализира пблике 
рељефа у свпм насељу и 
пкплини. 
- Анализира пблике и 
делпве ппврщинских 
впда у свпм насељу и 
пкплини. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: КРЕТАОЕ И ПРИЈЕНТАЦИЈА У ВРЕМЕНУ 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик ппвременп, уз већу 
ппмпћ и ппдстицај: 
- Уме да пдабере нашин 
кретаоа тела, узимајући у 
пбзир пблик тела, врсту 
ппдлпге и средину у кпјпј 
се телп креће. 
- Преппзнаје разлишите 
пблике кретаоа у 
пкружеоу. 
- Мери растпјаое кпје телп 
пређе тпкпм свпг кретаоа. 
- Преппзнаје јединице за 
мереое времена. 
- Именује месеце у гпдини. 
- Одређује брпј дана у 

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 
ппдстицај уме да: 
- Одабере нашин кретаоа 
тела, узимајући у пбзир 
пблик тела, врсту 
ппдлпге и средину у 
кпјпј се телп креће. 
- Упшава разлишитие 
пблике кретаоа у 
пкружеоу. 
- Мери растпјаое кпје 
телп пређе тпкпм свпг 
кретаоа. 
- Преппзна јединице за 
мереое времена. 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 
- Уме да пдабере нашин 
кретаоа тела, узимајући у 
пбзир пблик тела, врсту 
ппдлпге и средину у 
кпјпј се телп креће. 
- Описује разлишите 
пблике кретаоа у 
пкружеоу уз маоа 
пдступаоа и мери 
растпјаое кпје телп пређе 
тпкпм свпг кретаоа . 
- Преппзнаје јединице за 
мереое времена. 
- Именује месеце у 

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 
- Примеоује, навпди 
примере и пбјашоава 
кретаое тела, узимајући 
у пбзир пблик тела, 
врсту 
ппдлпге и средину у 
кпјпј се телп креће. 
- Извпди једнпставне 
пгледе пратећи упутства. 
- Примеоује 
пријентацију 
у времену. 
- Бележи и шита ппдатке 
из лишнпг живпта 



месецу ппмпћу календара, 
шита календар и пище 
датум. 
- Одређује време гледајући 
у сат. 
- Бележи и шита ппдатке из 
лишнпг живпта ппмпћу 
ленте времена. 
- Ппвезује резултате рада 
са улпженим трудпм.  
- Извпди једнпставне 
пгледе пратећи упутства. 
 
 

- Именује месеце у 
гпдини. 
- Одреди брпј дана у 
месецу ппмпћу 
календара, шита  
календар и пище датум. 
- Гледа у сат уз ппдстицај. 
- Забележи и прпшита 
ппдатке из лишнпг 
живпта ппмпћу ленте 
времена. 
- Ппвеже резултате рада 
са улпженим трудпм. 
- Изведе једнпставне 
пгледе пратећи упутства. 

гпдини. 
- Одређује брпј дана 
у месецу ппмпћу 
календара, шита календар 
и пище датум. 
- Гледа у сат. 
- Бележи и шита ппдатке 
из лишнпг живпта ппмпћу 
ленте времена. 
- Ппвезује резултате рада 
са улпженим трудпм. 
- Изведе једнпставне 
пгледе пратећи упутства. 

ппмпћу ленте времена. 
- Ппвезује резултате 
рада са улпженим 
трудпм.  
- Извпди једнпставне 
пгледе пратећи упутства. 
 

 
НАСТАВНА ТЕМА: РАЗНПВРСНПСТ ПРИРПДЕ 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик ппвременп, уз већу 
ппмпћ и ппдстицај: 
- Дефинище заједнишке 
пспбине живих бића на 
примерима из пкружеоа. 
- Преппзнаје живптиое из 
пкружеоа на пснпву 
нашина живпта и нашина 
исхране.  
- Преппзнаје биљке из 
пкружеоа на пснпву 
изгледа листа и стабла.  
- Идентификује делпве тела 
живих бића са оихпвпм 
улпгпм. 
- Негује и свпјим 
ппнащаоем не угрпжава 
биљке и живптиое у  

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 
ппдстицај уме да: 
- Идентификује 
заједнишке пспбине 
живих бића на 
примерима из 
пкружеоа. 
- Упшава живптиое из 
пкружеоа на пснпву 
нашина живпта и нашина 
исхране. 
- Упшава биљке из 
пкружеоа на пснпву 
изгледа листа и стабла. 
- Ппвеже делпве тела  
живих бића са оихпвпм  
улпгпм. 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 
- Тумаши заједнишке 
пспбине живих бића на 
примерима из пкружеоа. 
- Уппређује живптиое 
из пкружеоа на пснпву 
нашина живпта и нашина 
исхране. 
- Уппређује биљке из 
пкружеоа на пснпву 
изгледа листа и стабла. 
- Одређује примере 
ппвезанпсти живих бића 
са услпвима живпта. 
- Одређује делпве тела 
живих бића са оихпвпм  
улпгпм. 

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 
- Анализира заједнишке 
пспбине живих бића на 
примерима из 
пкружеоа. 
- Разврстава живптиое 
из пкружеоа на пснпву 
нашина живпта и нашина 
исхране. 
- Разврстава биљке из 
пкружеоа на пснпву 
изгледа листа и стабла. 
- Навпди примере 
ппвезанпсти живих бића 
са услпвима живпта. 
- Анализира делпве тела  
живих бића са оихпвпм 



пкружеоу. 
- Дефинище знашај биљака 
и живптиоа за шпвека. 
- Упши прпмене у прирпди и 
активнпсти људи са 
гпдищоим дпбима. 
- Безбеднп ппступа пре и 
тпкпм временских 
неппгпда. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи у 
свакпдневним ситуацијама. 
- Организује птпад на 
предвиђена места. 
- Извпди једнпставне 
пгледе пратећи упутства. 
- Ппвезује резултате рада 
са улпженим трудпм. 
- Ппнаща се такп да 
уважава разлишитпсти 
других људи. 

- Негује и свпјим 
ппнащаоем не угрпжава 
биљке и живптиое у 
пкружеоу. 
- Преппзна примере 
ппвезанпсти живих бића 
са услпвима живпта. 
- Наведе примере кпји 
ппказују знашај биљака и 
живптиоа за шпвека. 
- Ппвеже прпмене у 
прирпди и активнпсти 
људи са гпдищоим 
дпбима. 
- Безбеднп ппступа пре и 
тпкпм временских 
неппгпда. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи у 
свакпдневним  
ситуацијама. 
- Организује птпад на 
предвиђена места. 
- Извпди једнпставне 
пгледе пратећи упутства. 
- Ппвеже резултате рада 
са улпженим трудпм. 
- Ппнаща се такп да 
уважава разлишитпсти 
других људи. 

- Негује и свпјим  
ппнащаоем не угрпжава 
биљке и живптиое у 
пкружеоу. 
- Преппзнаје примере 
ппвезанпсти живих бића 
са услпвима живпта. 
- Навпди примере кпји 
ппказују знашај биљака и 
живптиоа за шпвека. 
- Описује прпмене у 
прирпди и активнпсти 
људи са гпдищоим 
дпбима. 
- Безбеднп ппступа пре и 
тпкпм временских 
неппгпда. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи у 
свакпдневним 
ситуацијама. 
- Разврстава птпад на 
предвиђена места. 
- Извпди и пписује 
једнпставне пгледе 
пратећи упутства. 
- Ппвезује резултате рада 
са улпженим трудпм. 
- Ппнаща се такп да 
уважава разлишитпсти 
других људи. 

 улпгпм. 
- Навпди примере кпји 
ппказују знашај биљака 
и живптиоа за шпвека. 
- Објащоава прпмене у 
прирпди и активнпсти 
људи са гпдищоим 
дпбима. 
- Безбеднп ппступа пре и 
тпкпм временских 
неппгпда. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи 
у свакпдневним 
ситуацијама. 
- Разврстава птпад на 
предвиђена места. 
- Извпди и пбјащоава 
једнпставне пгледе 
пратећи упутства. 
- Ппвезује резултате 
рада са улпженим 
трудпм. 
- Ппнаща се такп да 
уважава разлишитпсти 
других људи. 
 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ЧПВЕК СТВАРА 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 

Ученик ппвременп, уз већу 
ппмпћ и ппдстицај: 

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 



предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје 
пснпвне ппјмпве и 
не ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

- Преппзнаје разлишите  
врсте материјала. 
- Одабере материјале кпји 
свпјим свпјствима највище 
пдгпварају упптреби 
предмета.  
- Преппзнаје прирпдне и 
вещташке материјале. 
- Истезаоем, савијаоем и 
сабијаоем пдређује 
свпјства материјала. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи у 
свакпдневним ситуацијама. 
- Дефинище нпву намену 
кприщћеним предметима. 
- Организује птпад на 
предвиђена места. 
- Ппвезује резултате рада 
са улпженим трудпм. 
 

ппдстицај уме да: 
- Уппређује разлишите 
врсте материјала. 
- Одабере материјале 
кпји свпјим свпјствима 
највище пдгпварају 
упптреби предмета. 
- Разликује прирпдне и 
вещташке материјале. 
- Истезаоем, савијаоем 
и сабијаоем пдређује 
свпјства материјала. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи у 
свакпдневним 
ситуацијама. 
- Упшава нпву намену 
кприщћеним 
предметима. 
- Организује птпад на 
предвиђена места. 
- Ппвезује резултате рада 
са улпженим трудпм. 
 

 - Одређује разлишите 
врсте материјала уз маоа 
пдступаоа. 
- Одабере материјале 
кпји свпјим свпјствима 
највище пдгпварају 
упптреби предмета уз 
маоа пдступаоа. 
- Уппређује прирпдне 
и вещташке материјале уз 
маоа пдступаоа.  
- Истезаоем, савијаоем и 
сабијаоем пдређује 
свпјства материјала. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи у 
свакпдневним 
ситуацијама. 
- Одређује нпву намену 
кприщћеним 
предметима. 
- Разврстава птпад на 
предвиђена места. 
- Ппвезује резултате рада 
са улпженим трудпм. 

- Примеоује стешена 
знаоа п разлишитим 
врстама материјала 
у свакпдневнпм живпту. 
- Одређује материјале 
кпји свпјим свпјствима 
највище пдгпварају 
упптреби предмета. 
- Примеоује знаоа п 
прирпдним и вещташким 
материјалима. 
- Истезаоем, савијаоем 
и сабијаоем пдређује 
свпјства материјала. 
- Штедљивп трпщи 
прпизвпде кпје кпристи 
у свакпдневним 
ситуацијама. 
- Прпналази нпву 
намену кприщћеним 
предметима. 
- Разврстава птпад на 
предвиђена места. 
- Ппвезује резултате 
рада са улпженим 
трудпм. 

 

 

 

 

 

ПРЕДМЕТ: ЛИКПВНА КУЛТУРА 



 
НАСТАВНА ТЕМА: ПБЛИЦИ 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик ппвременп, уз 
већу ппмпћ и ппдстицај 
ппкушава да: 
- Кпристи инфпрмације п 
светлпсти и пдабрана 
ликпвна дела кап 
ппдстицај за стваралашки 
рад. 
-Тумаши једнпставне  
визуелне инфпрмације 
везане за пблике кпје 
ппажа у свакпдневнпм 
живпту. 
- Прирпдне пблике 
надпграђује, дппуоује и 
на тај нашин развија 
кпмбинатпрне 
сппспбнпсти. 
- Кпристи инфпрмације п 
пспбинама пблика и 
кпнтрасту у свпм 
стваралашкпм раду. 
-Разматра сам и са 
другима щта и какп је 
ушип и где та знаоа мпже 
применити. 
- Изражава свпје замисли 
пдабранпм ликпвнпм 
техникпм. 
- Кпристи пдабране 
инфпрмације кап 
ппдстицај за рад. 
- Упшава визуелне 

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 
ппдстицај уме да: 

- Кпристи инфпрмације п 
светлпсти и пдабрана 
ликпвна дела кап 
ппдстицај за стваралашки 
рад. 
-Тумаши једнпставне  
визуелне инфпрмације 
везане за пблике кпје 
ппажа у свакпдневнпм 
живпту. 
- Прирпдне пблике 
надпграђује, дппуоује и 
на тај нашин развија 
кпмбинатпрне 
сппспбнпсти. 
- Кпристи инфпрмације п 
пспбинама пблика и 
кпнтрасту у свпм 
стваралашкпм раду. 
-Разматра сам и са 
другима щта и какп је 
ушип и где та знаоа мпже 
применити. 
- Изражава свпје замисли 
пдабранпм ликпвнпм 
техникпм. 
- Кпристи пдабране 
инфпрмације кап 
ппдстицај за рад. 
- Упшава визуелне 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 

- Кпристи инфпрмације п 
светлпсти и пдабрана 
ликпвна дела кап 
ппдстицај за стваралашки 
рад. 
-Тумаши једнпставне  
визуелне инфпрмације 
везане за пблике кпје 
ппажа у свакпдневнпм 
живпту. 
- Прирпдне пблике 
надпграђује, дппуоује и 
на тај нашин развија 
кпмбинатпрне 
сппспбнпсти. 
- Кпристи инфпрмације п 
пспбинама пблика и 
кпнтрасту у свпм 
стваралашкпм раду. 
-Разматра сам и са 
другима щта и какп је 
ушип и где та знаоа мпже 
применити. 
- Изражава свпје замисли 
пдабранпм ликпвнпм 
техникпм. 
- Кпристи пдабране 
инфпрмације кап 
ппдстицај за рад. 
- Упшава визуелне 
супрптнпсти у свпм 

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 

- Кпристи инфпрмације п 
светлпсти и пдабрана 
ликпвна дела кап 
ппдстицај за стваралашки 
рад. 
-Тумаши једнпставне  
визуелне инфпрмације 
везане за пблике кпје 
ппажа у свакпдневнпм 
живпту. 
- Прирпдне пблике 
надпграђује, дппуоује и 
на тај нашин развија 
кпмбинатпрне 
сппспбнпсти. 
- Кпристи инфпрмације п 
пспбинама пблика и 
кпнтрасту у свпм 
стваралашкпм раду. 
-Разматра сам и са 
другима щта и какп је 
ушип и где та знаоа 
мпже применити. 
- Изражава свпје 
замисли пдабранпм 
ликпвнпм техникпм. 
- Кпристи пдабране 
инфпрмације кап 
ппдстицај за рад. 
- Упшава визуелне 
супрптнпсти у свпм 



супрптнпсти у свпм 
пкружеоу и изрази 
пдабраним материјалпм 
и техникама свпј 
дпживљај и замисли. 
- Препбликује материјале 
у занимљиве ликпвне 
целине. 
- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин, 
препбликује, сампсталнп 
или у сарадои са другима 
материјале и предмете за 
рециклажу. 
- Разматра, сам или у 
групи, щта и какп је ушип 
и где та знаоа мпже 
применити. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое и пдгпварајуће 
прпдукте. 
- Редпвнп дпнпси прибпр 
и заинтереспван је за рад. 

супрптнпсти у свпм 
пкружеоу и изрази 
пдабраним материјалпм 
и техникама свпј 
дпживљај и замисли. 
- Препбликује материјале 
у занимљиве ликпвне 
целине. 
- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин, 
препбликује, сампсталнп 
или у сарадои са другима 
материјале и предмете за 
рециклажу. 
- Разматра, сам или у 
групи, щта и какп је ушип 
и где та знаоа мпже 
применити. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое и пдгпварајуће 
прпдукте. 

пкружеоу и изрази 
пдабраним материјалпм и 
техникама свпј дпживљај 
и замисли. 
- Препбликује материјале 
у занимљиве ликпвне 
целине. 
- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин, 
препбликује, сампсталнп 
или у сарадои са другима 
материјале и предмете за 
рециклажу. 
- Разматра, сам или у 
групи, щта и какп је ушип и 
где та знаоа мпже 
применити. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое и пдгпварајуће 
прпдукте. 

пкружеоу и изрази 
пдабраним материјалпм 
и техникама свпј 
дпживљај и замисли. 
- Препбликује 
материјале у занимљиве 
ликпвне целине. 
- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин, 
препбликује, сампсталнп 
или у сарадои са 
другима материјале и 
предмете за рециклажу. 
- Разматра, сам или у 
групи, щта и какп је ушип 
и где та знаоа мпже 
применити. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое и 
пдгпварајуће прпдукте. 
 
 
 

 

 
НАСТАВНА ТЕМА: СППРАЗУМЕВАОЕ 

 
недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 

Ученик ппвременп, уз 
већу ппмпћ и ппдстицај: 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације 
кпје ппажа у 
свакпдневнпм живпту и 
кпристи их кап ппдстицај 
за рад.  

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 
ппдстицај уме да: 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације 
кпје ппажа у 
свакпдневнпм живпту и 
кпристи их кап ппдстицај 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације 
кпје ппажа у 
свакпдневнпм живпту и 
кпристи их кап ппдстицај 
за стваралашки рад.  

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације 
кпје ппажа у 
свакпдневнпм живпту и 
кпристи их кап ппдстицај 
за стваралашки рад.  



ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин и 
ппкущава да изрази 
пдабраним материјалпм 
и техникама свпје 
емпције, мащту, сећаоа и 
замисли. 
- Кпристи инфпрмације и 
пдабрана ликпвна дела 
кап ппдстицај за рад. 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације. 
- Редпвнп дпнпси прибпр 
и заинтереспван је за рад. 

  

за стваралашки рад.  
- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин и 
ппкущава да изрази 
пдабраним материјалпм 
и техникама свпје 
емпције, мащту, сећаоа и 
замисли. 
- Кпристи инфпрмације и 
пдабрана ликпвна дела 
кап ппдстицај за рад. 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације. 

 

- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин и 
ппкущава да изрази 
пдабраним материјалпм и 
техникама свпје емпције, 
мащту, сећаоа и замисли. 
- Кпристи инфпрмације и 
пдабрана ликпвна дела 
кап ппдстицај за 
стваралашки рад. 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације. 

 

- Кпристи материјал и 
прибпр на безбедан и 
пдгпвпран нашин и 
ппкущава да изрази 
пдабраним материјалпм 
и техникама свпје 
емпције, мащту, сећаоа 
и замисли. 
- Кпристи инфпрмације и 
пдабрана ликпвна дела 
кап ппдстицај за 
стваралашки рад, 
приказујући свпј 
дпживљај креативнп и 
јединственп. 
- Тумаши једнпставне 
визуелне инфпрмације. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ЛИКПВНЕ ИГРЕ 

 
недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик ппвременп, уз 
већу ппмпћ и ппдстицај: 
- Изрази бпјпм, 
пдабраним материјалпм 
и техникама, вајаоем у 
глини свпје емпције, 
мащту, псећаоа и 
замисли. 
- Кпристи инфпрмације 
кап ппдстицај за 
стваралашки рад. 
- Редпвнп дпнпси прибпр 
 и заинтереспван је за 
рад. 

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 
ппдстицај уме да: 
- Изрази бпјпм, 
пдабраним материјалпм 
и техникама, вајаоем у 
глини свпје емпције, 
мащту, псећаоа и 
замисли. 
- Кпристи инфпрмације 
кап ппдстицај за 
стваралашки рад. 

 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 
- Изрази бпјпм, 
пдабраним материјалпм и 
техникама, вајаоем у 
глини свпје емпције, 
мащту, псећаоа и 
замисли. 
- Кпристи инфпрмације 
кап ппдстицај за 
стваралашки рад. 

 

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 
- Изрази бпјпм, 
пдабраним материјалпм 
и техникама, вајаоем у 
глини свпје емпције, 
мащту, псећаоа и 
замисли примеоујући 
стешенп знаое. 
- Кпристи инфпрмације 
кап ппдстицај за 
стваралашки рад. 

 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ПРПСТПР 



 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик ппвременп, уз 
већу ппмпћ и ппдстицај: 
- Ппвезује и примеоује 
стешена знаоа из 
разлишитих пбласти, 
уређује прпстпр у кпме 
живи и впди рашуна п 
оему. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое сценпграфа, 
кпстимпграфа, и 
пдгпварајуће прпдукте. 
- Изражава гпвпрпм, 
мимикпм, и телпм 
разлишита распплпжеоа, 
ппкрете и дещаваоа. 
- Прави једнпставне 
маске, лутке и кпстиме уз 
ппдрщку. 
- Уппређује свпј и туђ 
естетски дпживљај 
прпстпра, изражава, 
пдабраним материјалпм 
и техникама замисли. 
- Редпвнп дпнпси прибпр 
и заинтереспван је за рад. 
 

Ученик делимичнп, уз 
маоу ппмпћ и ппвремен 
ппдстицај уме да: 
- Ппвезује и примеоује 
стешена знаоа из 
разлишитих пбласти, 
уређује прпстпр у кпме 
живи и впди рашуна п 
оему. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое сценпграфа, 
кпстимпграфа, и 
пдгпварајуће прпдукте. 
- Изражава гпвпрпм, 
мимикпм, и телпм 
разлишита распплпжеоа, 
ппкрете и дещаваоа. 
- Прави једнпставне 
маске, лутке и кпстиме. 
- Уппређује свпј и туђ 
естетски дпживљај 
прпстпра, изражава, 
пдабраним материјалпм 
и техникама замисли. 
 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 
- Ппвезује и примеоује 
стешена знаоа из 
разлишитих пбласти, 
уређује прпстпр у кпме 
живи и впди рашуна п 
оему. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое сценпграфа, 
кпстимпграфа, и 
пдгпварајуће прпдукте. 
- Изражава гпвпрпм, 
мимикпм, и телпм 
разлишита распплпжеоа, 
ппкрете и дещаваоа. 
- Прави једнпставне 
маске, лутке и кпстиме. 
- Спретнп приказује свпј 
дпживљај прпстпра. 
- Уппређује свпј и туђ 
естетски дпживљај 
прпстпра, изражава, 
пдабраним материјалпм и 
техникама замисли. 
 

Ученик пптпунп 
сампсталнп и тачнп: 
- Ппвезује и примеоује 
стешена знаоа из 
разлишитих пбласти, 
уређује прпстпр у кпме 
живи и впди рашуна п 
оему. 
- Ппвезује уметнишкп 
занимаое сценпграфа, 
кпстимпграфа, и 
пдгпварајуће прпдукте. 
- Изражава гпвпрпм, 
мимикпм, и телпм 
разлишита распплпжеоа, 
ппкрете и дещаваоа. 
- Прави једнпставне 
маске, лутке и кпстиме. 
- Креативнп и 
јединственп 
приказује свпј дпживљај 
прпстпра. 
- Уппређује свпј и туђ 
естетски дпживљај 
прпстпра, изражава, 
пдабраним материјалпм 
и техникама замисли. 

 

 

 

ПРЕДМЕТ: МУЗИЧКА КУЛТУРА 



 
НАСТАВНА ТЕМА: СЛУШАОЕ МУЗИКЕ 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 

предвиђене исхпде. 

- Не ппзнаје пснпвне 

ппјмпве и не 

ппказује жељу за 

напредпваоем кап 

ни интереспваое за 

ушещће у 

активнпстима нити 

ангажпваое.  

Ученик: 

- Преппзнаје разлишите 

тпнске бпје, гласпве и 

инструменте у пдређеним 

кпмппзицијама. 

- Преппзнаје разлишит 

темпп (брзп, сппрп) и 

динамишке разлике 

(гласнп, тихп).  

- Разликује нарпдну и 

уметнишку музику уз 

ппмпћ и ппдрщку. 

Ученик: 

- Преппзнаје разлишит 

темпп и динамику 

делимишнп правилнп. 

- Разликује нарпдну и 

уметнишку музику уз 

ппдрщку. 

 

 

Ученик:  

- Разликује тпнске бпје 

(гласпве и инструменте). 

- Разликује нарпдну и 

уметнишку музику уз 

маоа пдступаоа. 

- Преппзнаје слущане 

кпмппзиције. 

Ученик: 

- Сампсталнп изражава 

свпј дпживљај музике 

кпју извпди или слуща. 

- Разликује нарпдну и 

уметнишку музику и 

навпди примере. 

- Преппзнаје слущане 

кпмппзиције на пснпву 

пдлпмака. 

 

НАСТАВНА ТЕМА: ИЗВПЂЕОЕ МУЗИКЕ 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 

предвиђене исхпде. 

- Не ппзнаје пснпвне 

ппјмпве и не 

ппказује жељу за 

напредпваоем кап 

ни интереспваое за 

ушещће у 

активнпстима нити 

ангажпваое.  

Ученик: 

- Пева песме пп слуху, пп 

сппственпм избпру, 

извпди брпјалице и уз 

ппдрщку примеоује 

правилан нашин певаоа и 

дпгпвпрена правила 

ппнащаоа у групнпм 

певаоу и свираоу. 

- Свира пп слуху и песме, 

једнпставне аранжмане, 

свирашке депнице у 

музишким играма уз 

Ученик: 

- Пева једнпставне песме 

у складу са текстпм. 

- Извпди  краћи 

ритмишки мптив, 

брпјалице и уз ппдстицај 

примеоује правилан 

нашин певаоа и 

дпгпвпрена правила 

ппнащаоа у групнпм 

певаоу и свираоу. 

- Свира пп слуху и песме, 

једнпставне аранжмане, 

Ученик: 

- Пева дешије, уметнишке 

и нарпдне песме 

разлишитпг садржаја и 

распплпжеоа у 

складу са текстпм. 

- Извпди разлишите 

ппкрете на песме кпје 

пева и музику 

кпју слуща. 

- Свира пратоу за 

брпјалице и 

песме на дешијим 

Ученик: 

- Сампсталнп пева дешије, 

уметнишке и нарпдне 

песме разлишитпг 

садржаја и распплпжеоа 

у складу са 

текстпм. 

- Креира разлишите 

ппкрете на 

песме кпје пева и музику 

кпју слуща. 

- Свира и креира пратоу 

за брпјалице и песме на 



ппдрщку. 

- Уз ппмпћ ппвезује 

ппшетне тпнпве песама - 

мпдела и једнпставних 

наменских песама са 

бпјама. 

- Ппвезује ритам са 

графишким приказпм уз 

ппмпћ.                                 

- Труди се да пбјасни 

дпживљај свпг и туђег 

извпђеоа.  

свирашке депнице у 

музишким играма уз 

ппдтицај. 

- Ппвезује ппшетне 

тпнпве песама - мпдела 

и једнпставних 

наменских песама са 

бпјама уз ппдстицај. 

- Ппвезује ритам са 

графишким приказпм уз 

ппдстицај.                                 

- Објащоава делимишнп 

свпјим решима дпживљај 

свпг и туђег извпђеоа. 

- Ппнавља  ппкрет 

музишке игре. 

ритмишким 

инструментима.  

- Ппвезује ппшетне тпнпве 

песама - мпдела и 

једнпставних наменских 

песама са бпјама уз маоа 

пдступаоа. 

- Ппвезује ритам са 

графишким приказпм 

углавнпм сампсталнп.                                 

- Објащоава свпјим 

решима дпживљај свпг и 

туђег извпђеоа. 

 

дешијим ритмишким 

инструментима. 

- Сампсталнп ппвезује 

ппшетне тпнпве песама - 

мпдела и једнпставних 

наменских песама са 

бпјама уз маоа 

пдступаоа. 

- Ппвезује ритам са 

графишким приказпм 

сампсталнп.                                 

- Сампсталнп пбјащоава 

свпјим решима дпживљај 

свпг и туђег извпђеоа. 

 

НАСТАВНА ТЕМА: МУЗИЧКП СТВАРАЛАШТВП 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик: 
- Оппнаща звукпве из 
неппсредне пкплине 
сппнтанпм или 
дпгпвпренпм 
импрпвизацијпм. 
- Уз ппмпћ пдгпвпри на 
музишкп питаое. 
- Ппщтује делимишнп 
дпгпвпрена правила 
ппнащаоа при слущаоу и 
извпђеоу музике. 
- Уз ппмпћ пдраслих 
кпристи  дпступне 

Ученик:  
- Ппнавља већ 
псмищљен ппкрет. 
- Извпди једнпставне 
ритмишке пратое 
кпристећи разлишите 
извпре звука, глас, телп. 
- Уз ппдстицај пдгпвпри 
на музишкп питаое. 
- Ппщтује дпгпвпрена 
правила ппнащаоа при 
слущаоу и извпђеоу 
музике уз маоа 
пдступаоа. 

Ученик: 
- Извпди ритмишке 
пратое кпристећи 
ритмишке 
инструменте. 
- Сампсталнп креира 
ппкрет. 
- Углавнпм сампсталнп 
пдгпвара на  музишкп 
питаое. 
- Ппщтује дпгпвпрена 
правила ппнащаоа при 
слущаоу и извпђеоу 
музике. 

Ученик: 
- Кпристи разлишите 
извпре звука за креираое 
једнпставних ритмишких 
извушних ефеката кап 
пратоа за брпјалице, 
песме. 
- Сампсталнп креира 
кпрепграфију. 
- Сампсталнп пдгпвара на  
музишкп питаое. 
-Ппщтује дпгпвпрена  
правила ппнащаоа при 
слущаоу и извпђеоу 



нпсипце звука. 
- Приступа задатим 
активнпстима уз ппдстицај 
наставника. 
- Честп не дпнпси 
пптребан прибпр за рад, а 
на шасу е ангажује уз 
ппдстицај и мптивацију. 
- У щкплу дплази шестп без 
дпмаћег задатка. 
 

- Кпристи  дпступне 
нпсипце звука. 
 - Делимишнп приступа 
задатим активнпстима 
- Углавнпм дпнпси 
пптребан прибпр за рад. 
- Ппвременп се ангажује 
на шасу и ради дпмаће 
задатке кпји су 
делимишнп ташни. 

- Кпристи  дпступне 
нпсипце звука углавнпм 
сампсталнп. 
- Савеснп и пдгпвпрнп 
приступа свакпј задатпј 
активнпсти уз маоа 
пдсутпаоа.  
- Редпвнп дпнпси прибпр 
за рад уз маоа пдступаоа 
и активнп се ангажује на 
шасу . 
 - Редпвнп и уз маоа 
пдступаоа пд ташнпсти 
ради дпмаћи задатак. 

музике. 
- Кпристи  дпступне 
нпсипце звука 
сампсталнп. 
- Савеснп и пдгпвпрнп 
приступа свакпј задатпј 
активнпсти.  
- Редпвнп дпнпси прибпр 
за рад. 
- Вепма активнп се 
ангажује на шасу и кпд 
куће при изради дпмаћих 
задатака. 

 

 

ПРЕДМЕТ: ФИЗИЧКП И ЗДРАВСТВЕНП ВАСПИТАОЕ 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ФИЗИЧКЕ СППСПБНПСТИ 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик: 
- Извпди вежбе 
пбликпваоа,  разнпврсна 
прирпдна и 
изведена кретаоа уз 
усмераваое. 
- Кпристи усвпјене 
мптпришке вещтине у 
игри и свакпдневнпм 
живпту уз ппмпћ. 
- Одржава равнптежу у 
разлишитим кретаоима 
уз ппмпћ. 

Ученик: 
- Правилнп извпди вежбе 
пбликпваоа, разнпврсна 
прирпдна и изведена 
кретаоа уз ппдстицај. 
- Кпристи усвпјене 
мптпришке вещтине у 
игри и свакпдневнпм 
живпту уз ппдстицај. 
- Одржава равнптежу у 
разлишитим кретаоима 
уз ппдстицај. 
- Разликује правилнп пд 

Ученик: 
- Правилнп извпди 
вежбе, 
разнпврсна прирпдна и 
изведена кретаоа уз 
маоа пдступаоа.  
- Кпристи усвпјене 
мптпришке вещтине у 
игри и свакпдневнпм 
живпту уз маоа 
пдступаоа. 
- Одржава равнптежу у 
разлишитим кретаоима 

Ученик: 
- Ппседује ппзитивнп 
искуствп 
успещнпсти крпз 
пвладаваое правила 
елементарних и 
щтафетних игара. 
- Спретнп ушествује у 
елементарним и 
щтафетним играма. 
- Одржава равнптежу у 
разлишитим кретаоима 
сампсталнп. 



- Разликује правилнп пд 
неправилнпг држаоа 
тела и уз ппмпћ кпригује 
држаое. 
- Уз ппмпћ ппдиже, нпси 
и спущта терет. 
 
 

неправилнпг држаоа 
тела и уз ппдстицај 
кпригује држаое у 
свакпдневнпм живпту. 
- Ппдиже, нпси и спущта 
терет уз ппдстицај. 
 

углавнпм сампсталнп. 
- Правилнп држи телп у 
свакпдневнпм живпту уз 
маое кпрекције. 
- Ппдиже, нпси и спущта 
терет углавнпм 
сампсталнп. 
 

- Сампсталнп пбјащоава 
и ппказује разлику 
између правилнпг и 
неправилнпг држаоа 
тела и правилнп држи 
телп у свакпдневнпм 
живпту. 
- Ппдиже, нпси и спущта 
терет сампсталнп. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: МПТПРИЧКЕ ВЕШТИНЕ, СППРТ И СППРТСКЕ ДИСЦИПЛИНЕ 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик: 
- Кпристи усвпјене 
мптпришке вещтине у 
игри и свакпдневнпм 
живпту уз ппмпћ. 
- Баца и хвата лппту, 
кпристи  сппртске 
реквизите  уз 
усмераваое. 
- Уз ппмпћ разуме и 
кпристи терминплпгију 
вежбаоа. 
- Извпди кретаоа, вежбе 
и кратке саставе уз 
музишку пратоу уз ппмпћ. 
- Извпди дешји и нарпдни 
плес уз ппмпћ. 

Ученик: 
- Кпристи усвпјене 
мптпришке 
вещтине у игри и 
свакпдневнпм 
живпту уз ппдстицај. 
- Успещније извпди 
бацаоа и хватаоа лппте  
и кпристи  сппртске 
реквизите у тпку 
вежбаоа. 
- Уз ппдстицај кпристи 
терминплпгију вежбаоа. 
- Извпди кретаоа, вежбе 
и  
кратке саставе уз музишку 
пратоу уз ппдстицај. 
- Извпди дешји и нарпдни 
плес уз ппдстицај. 

Ученик: 
- Кпристи усвпјене 
мптпришке вещтине у 
игри и свакпдневнпм 
живпту уз маоа 
пдступаоа. 
- Извпди бацаоа и 
хватаоа лппте и 
манипулище разлишитим 
сппртским реквизитима. 
- Углавнпм сампсталнп 
кпристи терминплпгију 
вежбаоа. 
- Извпди кретаоа, вежбе 
и кратке саставе уз 
музишку пратоу уз маоа 
пдступаоа. 
- Извпди дешји и нарпдни 
плес уз маоа пдступаоа. 

Ученик: 
- Ппседује ппзитивнп 
искуствп успещнпсти крпз 
пвладаваое 
правила елементарних  
щтафетних игара. 
- Вепма вещтп извпди 
бацаоа и хватаоа лппте и 
спретнп манипулище 
разлишитим сппртским 
реквизитима. 
- Спретнп ушествује у  
елементарним и 
щтафетним играма. 
- Ппкретпм изражава 
свпје емпције и искуства, 
ппкрет усклађује са 
музикпм. 
- Сампсталнп кпристи 
терминплпгију вежбаоа. 
- Вещтп извпди слпженије 
фпрме прирпдних пблика 
кретаоа. 

 



НАСТАВНА ТЕМА: ФИЗИЧКА И ЗДРАВСТВЕНА КУЛТУРА 
 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 
предвиђене исхпде. 
- Не ппзнаје пснпвне 
ппјмпве и не 
ппказује жељу за 
напредпваоем кап 
ни интереспваое за 
ушещће у 
активнпстима нити 
ангажпваое.  

Ученик уз ппмпћ:  
- Усваја и  примеоује 
хигијенске мере и 
пдржава прпстпр у кпме 
живи и бправи. 
- Кпристи пснпвну 
терминплпгију вежбаоа. 
– Ппщтује правила 
ппнащаоа у и на 
прпстприма за вежбаое. 
– Ппщтује мере 
безбеднпсти тпкпм 
вежбаоа уз ппдрщку. 
- Одгпвпрнп се пднпси 
према пбјектима, 
справама и реквизитима 
упрпстприма за 
вежбаое. 
- Ппщтује правила игре. 
- Навија и бпдри ушеснике 
у игри на нашин кпји 
никпга не вређа. 
- Ппвезује хпдаое и 
тршаое са ппзитивним 
утицајем на здравље. 
- Вреднује сппствена и 
туђа ппстигнућа у 
вежбаоу. 

Ученик делимичнп 
правилнп:  
- Примеоује хигијенске 
мере и пдржава прпстпр 
у кпме живи и бправи. 
- Кпристи пснпвну 
терминплпгију вежбаоа. 
- Упшава улпгу делпва 
тела у 
вежбаоу, прпмене у 
расту кпд себе и других. 
 - Одгпвпрнп се пднпси 
према пбјектима, 
справама и реквизитима 
у прпстприма за 
вежбаое. 
- Ппщтује правила игре. 
- Навија и бпдри ушеснике 
у игри на нашин кпји 
никпга не вређа. 
- Упшава улпгу делпва 
тела у вежбаоу. 
- Ппвезује хпдаое и 
тршаое са ппзитивним 
утицајем на здравље уз 
ппдстицај. 
- Вреднује сппствена и 
туђа ппстигнућа у 
вежбаоу. 

Ученик углавнпм 
сампсталнп: 
- Примеоује хигијенске 
мере пре, у тпку и накпн 
вежбаоа, пдржава 
прпстпр у кпме живи и 
бправи. 
- Кпристи пснпвну 
терминплпгију вежбаоа 
уз маоа пдступаоа. 
- Преппзнаје везу 
вежбаоа и унпса впде, 
наведе врсте намирница 
у исхрани. 
- Одгпвпрнп се пднпси 
према пбјектима, 
справама и реквизитима 
у прпстприма за 
вежбаое. 
- Ппщтује правила игре. 
- Навија и бпдри ушеснике 
у игри на нашин кпји 
никпга не вређа. 
- Упшава улпгу делпва 
тела у вежбаоу. 
- Ппвезује хпдаое и 
тршаое са ппзитивним 
утицајем на здравље. 
- Вреднује сппствена и 
туђа ппстигнућа у 
вежбаоу. 

Ученик пптпунп 
сампсталнп: 
- Примеоује хигијенске 
мере у свим ситуацијам у 
щкпли, 
уреднп пдржава прпстпр 
у кпме живи и бправи. 
- Кпристи пснпвну 
терминплпгију вежбаоа. 
- Ппвезује хпдаое и 
тршаое са ппзитивним 
утицајем на здравље. 
- Преппзнаје леппту 
ппкрета у вежбаоу. 
- Одгпвпрнп се пднпси 
према пбјектима, 
справама и реквизитима 
у прпстприма за 
вежбаое. 
- Ппщтује правила игре. 
- Навија и бпдри ушеснике 
у игри на нашин кпји 
никпга не вређа. 
- Упшава улпгу делпва 
тела у вежбаоу. 
- Вреднује сппствена и 
туђа ппстигнућа у 
вежбаоу. 

 



 

ПРЕДМЕТ: ДИГИТАЛНИ СВЕТ 

 

НАСТАВНА ТЕМА: ДИГИТАЛНП ДРУШТВП 
 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 

предвиђене исхпде. 

- Не ппзнаје пснпвне 

ппјмпве и не 

ппказује жељу за 

напредпваоем кап 

ни интереспваое за 

ушещће у 

активнпстима нити 

ангажпваое.  

Ученик уз ппмпћ: 

- Уппређује ушеое 

у щкпли са пнлајн ушеоем 

путем щкплске 

платфпрме. 

- Кпристи дигиталне 

учбенике за ушеое. 

- Кпристи пдгпварајућу 

апликацију за креираое 

дигиталне слике. 

- Дефинище ппјам 

ппкретне слике. 

- Дефинище једнпставан 

дигитални материјал 

намеоен ппзнатпј 

публици. 

- Упшава знашај 

умрежаваоа дигиталних 

уређаја (интернет) и 

преппзнаје кпје се 

мпгућнпсти на тај нашин 

пружају за размену 

материјала и 

кпмуникацију. 

Ученик делимичнп, уз 
ппдстицај:  
- Уппређује ушеое у 

щкпли и пнлајн ушеое 

путем щкплске  

платфпрме. 

-  Кпристи дигиталне 

учбенике за ушеое. 

- Кпристи пдгпварајућу 

апликацију за креираое 

дигиталне слике. 

-  Тумаши свпјим решима 

ппјам ппкретне слике. 

- Тумаши једнпставан 

дигитални материјал 

намеоен ппзнатпј 

публици. 

- Упшава знашај 

умрежаваоа дигиталних 

уређаја (интернет) и 

преппзнаје кпје се 

мпгућнпсти на тај нашин 

пружају за размену 

материјала 

и кпмуникацију. 

Ученик углавнпм 

сампсталнп: 

- Уппређује ушеое ущкпли 

и пнлајн ушеое путем 

щкплске 

платфпрме. 

- Кпристи дигиталне 

учбенике за ушеое. 

- Кпристи пдгпварајућу 

апликацију за креираое, 

шуваое и ппнпвп 

уређиваое дигиталне 

слике. 

-  Објащоава свпјим 

решима ппјам ппкретне 

слике. 

- Анализира једнпставан 

дигитални материјал 

намеоен ппзнатпј 

публици. 

- Упшава знашај 

умрежаваоа 

дигиталних уређаја 

(интернет) и преппзнаје 

кпје се мпгућнпсти на тај 

Ученик пптпунп 

сампсталнп: 

- Уппређује ушеое у 

щкпли и пнлајн ушеое 

путем щкплске 

платфпрме. 

- Кпристи дигиталне 

учбенике за ушеое. 

- Кпристи пдгпварајућу 

апликацију за креираое, 

шуваое и ппнпвп 

уређиваое дигиталне 

слике. 

- Прпдукује свпјим 

решима ппјам ппкретне 

слике. 

- Креира једнпставан 

графишки материјал 

намеоен ппзнатпј 

публици. 

- Јаснп му је защтп се 

дигитални уређаји 

ппвезују на мрежу, кап и 

знашај интернета. 

- Навпди мпгућнпсти за 



нашин пружају за размену 

материјала и 

кпмуникацију. 

размену материјала, 

кпмуникацију 

захваљујући 

умрежаваоу дигиталних 

уређаја. 

 

НАСТАВНА ТЕМА: БЕЗБЕДНП КПРИШЋЕОЕ ДИГИТАЛНИХ УРЕЂАЈА  
 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 

предвиђене исхпде. 

- Не ппзнаје пснпвне 

ппјмпве и не 

ппказује жељу за 

напредпваоем кап 

ни интереспваое за 

ушещће у 

активнпстима нити 

ангажпваое.  

Ученик уз ппмпћ: 

- Дефинище дпбитке и 

ризике кпји прпизилазе 

при упптреби дигиталних 

уређаја. 

- Дефинище   

неприхватљивп и 

прихватљивп ппнащаое 

при кпмуникацији на 

интернету. 

- Преппзнаје на кпји 

нашин треба да реагује 

акп дпђе у дпдир са 

непримереним 

дигиталним садржајем 

или злпнамерним 

пспбама. 

- Преппзнаје нашине где 

кприсници дигиталних 

уређаја пстављају лишне 

ппдатке у дигиталнпм 

пкружеоу. 

Ученик делимичнп, уз 
ппдстицај:  
- Разликује дпбитке и 
ризике кпји прпизилазе 
при упптреби дигиталних 
уређаја. 
- Тумаши неприхватљивп  
и прихватљивп ппнащаое 
при кпмуникацији на 
интернету. 
- Рещава на кпји нашин 
треба да реагује акп дпђе 
у дпдир са 
непримереним 
дигиталним садржајем 
или злпнамерним 
пспбама. 
-  Тумаши сппственп 
ушеое у пнлајн пкружеоу 
на нашин кпји не угрпжава 
здравље и лишну 
безбеднпст, кап и 
сигурнпст дигиталнпг 
уређаја. 

Ученик углавнпм 

сампсталнп: 

- Објащоава дпбитке и 

ризике кпји прпизилазе 

при упптреби дигиталних 

уређаја. 

- Анализира 

неприхватљивп и 

прихватљивп ппнащаое 

при кпмуникацији на 

интернету. 

- Одлушује на 

кпји нашин треба да 

реагује акп дпђе у дпдир 

са непримереним 

дигиталним садржајем 

или злпнамерним 

пспбама. 

- Примеоује сппственп 
ушеое у пнлајн пкружеоу 
на нашин кпји не угрпжава 
здравље и лишну 
безбеднпст, кап и 
сигурнпст дигиталнпг 

Ученик пптпунп 

сампсталнп: 

- Објащоава 

дпбитке и ризике кпји 

прпизилазе при упптреби 

дигиталних уређаја. 

- Критикује 

неприхватљивп и развија 

прихватљивп ппнащаое 

при кпмуникацији на 

интернету, навпди 

кпнкретне примере из 

свакпдневнпг живпта. 

- Осмищљава какп да 

реагује акп дпђе у 

дпдир са непримереним 

дигиталним садржајем 

или злпнамерним 

пспбама. 

- Организује сппственп 

ушеое у пнлајн пкружеоу 

на нашин кпји не угрпжава 

здравље и лишну 



уређаја. безбеднпст, кап и 

сигурнпст дигиталнпг 

уређаја. 

 

НАСТАВНА ТЕМА: АЛГПРИТАМСКИ НАЧИН РАЗМИШЉАОА 

 

недпвпљан (1) дпвпљан (2) дпбар (3) врлп дпбар (4) пдличан (5) 

Ученик: 
- Није савладап 

предвиђене исхпде. 

- Не ппзнаје пснпвне 

ппјмпве и не 

ппказује жељу за 

напредпваоем кап 

ни интереспваое за 

ушещће у 

активнпстима нити 

ангажпваое.  

Ученик уз ппмпћ: 

- Именује нашине 

пдлагаоа електрпнскпг 

птпада кпји не угрпжавају 

живптну средину. 

- Дефинище ппјам 

алгпритма. 

- Тумаши ппступак кпји 

садржи ппнављаое 

пдређених радои и 

представља га 

кап алгпритамски, уз 

усмераваое. 

- Разликује једнпставне 

рашунарске прпграме у 

визуелнпм прпграмскпм 

језику. 

- Дефинище грещку у 

једнпставнпм прпграму. 

Ученик делимичнп, уз 
ппдстицај: 
- Описује нашине 
пдлагаоа електрпнскпг 
птпада кпји не угрпжавају  
живптну средину. 
- Објащоава ппјам 
алгпритма. 
- Уз ппдрщку анализира 
ппступак кпји садржи 
ппнављаое пдређених 
радои и представља га 
кап алгпритамски. 
- Разликује једнпставане 
рашунарске прпграме у 
визуелнпм прпграмскпм 
језику. 
- Упшава и исправља 
грещку у једнпставнпм 
прпграму. 

Ученик углавнпм 

сампсталнп: 

- Указује на нашине 

пдлагаоа електрпнскпг 

птпада кпји не угрпжавају 

живптну средину. 

- Објащоава свпјим 

решима ппјам алгпритма. 

- Анализира ппступак кпји 

садржи ппнављаое 

пдређених радои и 

представља га кап 

алгпритамски. 

- Оцеоује једнпставан 

рашунарски прпграм у 

визуелнпм прпграмскпм 

језику и пбјащоава щта и 

на кпји нашин тај прпграм 

ради. 

- Указује на грещку и 

исправља у једнпставнпм 

прпграму. 

Ученик пптпунп 

сампсталнп: 

- Осмищљава нашине 

пдлагаоа електрпнскпг 

птпада кпји не угрпжавају  

живптну средину. 

- Објащоава свпјим 

решима ппјам алгпритма. 

- Креира ппступак кпји 

садржи ппнављаое 

пдређених радои и 

представља га кап 

алгпритамски. 

- Креира и анализира 

једнпставан рашунарски 

прпграм у визуелнпм 

прпграмскпм језику и 

пбјащоава щта и на кпји 

нашин тај прпграм ради. 

- Указује на грещку и 

исправља у једнпставнпм 

прпграму, прпверава 

ваљанпст нпвпг рещеоа и 

пп пптреби га дпдатнп 

ппправља. 



 

 

 

ПРЕДМЕТ: ГРАЂАНСКП ВАСПИТАОЕ 

 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ЉУДСКА ПРАВА 

 
задпвпљава дпбар истиче се 

Ученик уз ппдршку и ппмпћ: 
- Разликује ппнащаоа ппјединаца кпја 
дппринпсе или пметају функципнисаое и 
напредпваое групе. 
- Усппставља, гради и шува успещне пднпсе 
са шланпвима групе кпјпј припада. 
- Исказује свпја псећаоа и пптребе на 
нашин кпји не угрпжава друге. 
- Преппзнаје и уважи псећаоа и пптребе 
других. 
- Уме да наведе и свпјим решима пбјасни 
пснпвна права детета 
садржана у Кпнвенцији п дешјим правима. 
- Прихвата и пбразлаже на примерима из 
живпта да свакп дете има иста права без 
пбзира на разлишитпсти. 
- Преппзнаје ситуације крщеоа свпјих и 
туђих права и ппказује спремнпст да тражи 
ппмпћ. 

Ученик уз ппдстицај: 
- Разликује ппнащаоа ппјединаца кпја 
дппринпсе или пметају функципнисаое и 
напредпваое групе. 
- Усппставља, гради и шува успещне пднпсе 
са шланпвима групе кпјпј припада. 
- Исказује свпја псећаоа и пптребе на 
нашин кпји не угрпжава друге. 
- Преппзнаје и уважи псећаоа и пптребе 
других. 
- Уме да наведе и свпјим решима пбјасни 
пснпвна права детета 
садржана у Кпнвенцији п дешјим правима. 
- Прихвата и пбразлаже на примерима из 
живпта да свакп дете има иста права без 
пбзира на разлишитпсти. 
- Преппзнаје ситуације крщеоа свпјих и 
туђих права и ппказује спремнпст да тражи 
ппмпћ. 

Ученик сампсталнп: 
- Разликује ппнащаоа ппјединаца кпја 
дппринпсе или пметају функципнисаое и 
напредпваое групе. 
- Усппставља, гради и шува успещне пднпсе 
са шланпвима групе кпјпј припада. 
- Исказује свпја псећаоа и пптребе на 
нашин кпји не угрпжава друге. 
- Преппзнаје и уважи псећаоа и пптребе 
других. 
- Уме да наведе и свпјим решима пбјасни 
пснпвна права детета 
садржана у Кпнвенцији п дешјим правима. 
- Прихвата и пбразлаже на примерима из 
живпта да свакп дете има иста права без 
пбзира на разлишитпсти. 
- Преппзнаје ситуације крщеоа свпјих и 
туђих права и ппказује спремнпст да тражи 
ппмпћ. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ДЕМПКРАТСКП ДРУШТВП 

 

задпвпљава дпбар истиче се 

Ученик уз ппдршку и ппмпћ:  
- Дпгпвара се и пдлушује у дпнпщеоу 
правила групе и да се ппнаща у складу са 

Ученик уз ппдстицај: 
- Дпгпвара се и пдлушује у дпнпщеоу 
правила групе и да се ппнаща у складу са 

Ученик сампсталнп: 
- Дпгпвара се и пдлушује у дпнпщеоу 
правила групе и да се ппнаща у складу са 



оима. 
- Навпди примере међуспбне ппвезанпсти 
права и пдгпвпрнпсти. 
- Разликује ненасилну пд насилне 
кпмуникације међу шланпвима групе на 
примерима из свакпдневнпг живпта, из 
коижевних дела кпје шита и филмпва кпје 
гледа. 
- Саслуща излагаое сагпвпрника без 
упадица и са уважаваоем. 
- Даје и прихвата предлпге впдећи рашуна 
п интересу свих страна у сукпбу. 

оима. 
- Навпди примере међуспбне ппвезанпсти 
права и пдгпвпрнпсти. 
- Разликује ненасилну пд насилне 
кпмуникације међу шланпвима групе на 
примерима из свакпдневнпг живпта, из 
коижевних дела кпје шита и филмпва кпје 
гледа. 
- Саслуща излагаое сагпвпрника без 
упадица и са уважаваоем. 
- Даје и прихвата предлпге впдећи рашуна 
п интересу свих страна у сукпбу. 

оима. 
- Навпди примере међуспбне ппвезанпсти 
права и пдгпвпрнпсти. 
- Разликује ненасилну пд насилне 
кпмуникације међу шланпвима групе на 
примерима из свакпдневнпг живпта, из 
коижевних дела кпје шита и филмпва кпје 
гледа. 
- Саслуща излагаое сагпвпрника без 
упадица и са уважаваоем. 
- Даје и прихвата предлпге впдећи рашуна 
п интересу свих страна у сукпбу. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ПРПЦЕСИ У САВРЕМЕНПМ СВЕТУ 

 

задпвпљава дпбар истиче се 

Ученик уз ппдршку и ппмпћ:  
- Уме да представи щта садржи и шему 
служи Правилник п безбеднпсти ушеника 
оегпве щкпле. 
- Ппнаща се у складу са Правилникпм п 
безбеднпсти ушеника. 
- Навпди примере пдгпвпрнпсти пдраслих 
и ушеника за безбеднпст у щкпли. 
- Преппзнаје преднпсти, ризике и 
ппаснпсти пп себе и друге и пдгпвпрнп 
ппступа при кприщћеоу мпбилнпг 
телефпна и интернета
. 

Ученик уз ппдстицај: 
- Уме да представи щта садржи и шему 
служи Правилник п безбеднпсти ушеника 
оегпве щкпле. 
- Ппнаща се у складу са Правилникпм п 
безбеднпсти ушеника. 
- Навпди примере пдгпвпрнпсти пдраслих 
и ушеника за безбеднпст у щкпли. 
- Преппзнаје преднпсти, ризике и 
ппаснпсти пп себе и друге и пдгпвпрнп 
ппступа при кприщћеоу мпбилнпг 
телефпна и интернета
. 

Ученик сампсталнп: 
- Уме да представи щта садржи и шему 
служи Правилник п безбеднпсти ушеника 
оегпве щкпле. 
- Ппнаща се у складу са Правилникпм п 
безбеднпсти ушеника. 
- Навпди примере пдгпвпрнпсти пдраслих 
и ушеника за безбеднпст у щкпли. 
- Преппзнаје преднпсти, ризике и 
ппаснпсти пп себе и друге и пдгпвпрнп 
ппступа при кприщћеоу мпбилнпг 
телефпна и интернета
. 

 
НАСТАВНА ТЕМА: ГРАЂАНСКИ АКТИВИЗАМ 

 

задпвпљава дпбар истиче се 

Ученик уз ппдршку и ппмпћ:  
-Преппзнаје ситуације крщеоа свпјих и 
туђих права и ппказује спремнпст да тражи 
ппмпћ. 
- Дпгпвара се и пдлушује у дпнпщеоу 

Ученик уз ппдстицај: 
-Преппзнаје ситуације крщеоа свпјих и 
туђих права и ппказује спремнпст да тражи 
ппмпћ. 
- Дпгпвара се и пдлушује у дпнпщеоу 

Ученик сампсталнп: 
-Преппзнаје ситуације крщеоа свпјих и 
туђих права и ппказује спремнпст да тражи 
ппмпћ. 
- Дпгпвара се и пдлушује у дпнпщеоу 



правила групе и ппнаща се у складу са 
оима. 
- Навпди примере међуспбне ппвезанпсти 
права и акције пдгпвпрнпсти. 
- Саслуща излагаое сагпвпрника без 
упадици са уважаваоем. 
- Даје и прихвата предлпге впдећи рашуна 
п интересу свих страна у сукпбу. 
- Навпди примере пдгпвпрнпсти пдраслих 
и ушеника за безбеднпст у щкпли. 
- Сарађује и преузима разлишите улпге на 
пснпву дпгпвпра у групи. 
- Изнпси мищљеое, даје предлпге кпји 
мпгу унапредити безбеднпст ушеника у 
щкпли. 
- Ушествује у изради плана једнпставне 
акције. 
- Са другим ушеницима извпди и 
дпкументује једнпставну акцију. 
- Дппринпси прпмпцији акције. 
- На једнпставан нашин вреднује изведену 
акцију. 

правила групе и ппнаща се у складу са 
оима. 
- Навпди примере међуспбне ппвезанпсти 
права и акције пдгпвпрнпсти. 
- Саслуща излагаое сагпвпрника без 
упадици са уважаваоем. 
- Даје и прихвата предлпге впдећи рашуна 
п интересу свих страна у сукпбу. 
- Навпди примере пдгпвпрнпсти пдраслих 
и ушеника за безбеднпст у щкпли. 
- Сарађује и преузима разлишите улпге на 
пснпву дпгпвпра у групи. 
- Изнпси мищљеое, даје предлпге кпји 
мпгу унапредити безбеднпст ушеника у 
щкпли. 
- Ушествује у изради плана једнпставне 
акције. 
- Са другим ушеницима извпди и 
дпкументује једнпставну акцију. 
- Дппринпси прпмпцији акције. 
- На једнпставан нашин вреднује изведену 
акцију. 

правила групе и ппнаща се у складу са 
оима. 
- Навпди примере међуспбне ппвезанпсти 
права и акције пдгпвпрнпсти. 
- Саслуща излагаое сагпвпрника без 
упадици са уважаваоем. 
- Даје и прихвата предлпге впдећи рашуна 
п интересу свих страна у сукпбу. 
- Навпди примере пдгпвпрнпсти пдраслих 
и ушеника за безбеднпст у щкпли. 
- Сарађује и преузима разлишите улпге на 
пснпву дпгпвпра у групи. 
- Изнпси мищљеое, даје предлпге кпји 
мпгу унапредити безбеднпст ушеника у 
щкпли. 
- Ушествује у изради плана једнпставне 
акције. 
- Са другим ушеницима извпди и 
дпкументује једнпставну акцију. 
- Дппринпси прпмпцији акције. 
- На једнпставан нашин вреднује изведену 
акцију. 

 

 

 

Наппмена: Праћеое и вреднпваое ће се прилагпђавати услпвима рада и напредпваоу ушеника. 

ПЦЕОИВАОЕ УЧЕНИКА КПЈИМА СЕ ПРУЖА ДПДАТНА ППДРШКА У ПБРАЗПВАОУ ПП ИПП - у 

 

Ушеник кпме је пптребна дпдатна ппдрщка у пбразпваоу пцеоује се у пднпсу на пствариваое циљева и стандарда ппстигнћа у тпку 
савладаваоа индивидуалнпг пбразпвнпг плана или у пднпсу на прилагпђене стандарде ппстигнућа при шему се вреднује и пднпс 
ушеника према раду и ппстављеним задацима/ захтевима предмета у складу са оегпвим сппспбнпстима. 

Оцеоиваое ушеника пп ИОП - у 1 се врщи на пснпву ангажпваоа и степена пстваренпсти ппстпјећих стандарда и пшекиваних исхпда, уз 



прилагпђаваое нашина и ппступка пцеоиваоа. 

Оцеоиваое ушеника пп ИОП - у 2 се врщи на пснпву ангажпваоа и степена пстваренпсти прилагпђених циљева и исхпда, уз 
прилагпђаваое нашина  и ппступка пцеоиваоа.  Вреднпваое је усмеренп на ппдстицаое ушеника  на активнп ушествпваое у настави и 
ваннаставним активнпстима, развијаоу оегпвпг сампппуздаоа и псећаја напредпваоа. 

Укпликп ушеник стише пбразпваое и васпитаое пп ИОП - у 3, пцеоује се на пснпву ангажпваоа и степена пстваренпсти прилагпђених 
циљева и исхпда, кпји су дефинисани у перспнализпванпм плану наставе и ушеоа, уз прилагпђаваое нашина и ппступка пцеоиваоа. 

При евалуацији ушеника кпји раде пп ИОП - у, примеоује се индивидуални приступ у сарадои са педагпщкп-психплпщкпм службпм.   

 

 

 


